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	 1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az 
árverést a tételek tulajdonosainak megbízásából mint keres-
kedelmi megbízott szervezi, rendezi és vezeti. 
	 2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kiki-
áltásra úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő tétel kataló-
gusszámát, valamint kikiáltási árát élőszóban kihirdeti, amire 
a venni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg aján-
latukat. A tétel vételi jogát leütéssel az a vevő szerzi meg, aki 
a legnagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcso-
latban a Miniszterelnökség Örökségvédelmi Hatósági Főosz-
tályának Műtárgyfelügyeleti Hatósági Osztálya érvényesíti 
elővásárlási jogát. 
	 3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15% árverési 
jutalék. A vevő készpénzben vagy hitelkártyával a vételárat 
vagy annak 20%-át – foglalóként – az árverésen helyben tar-
tozik fizetni. Ha a teljes vételár egy összegben az árverésen 
kifizetésre kerül, úgy a tárgy a helyszínen átvehető. Vevő a 
leütést követően a vételár legalább 20%-át köteles az Aukci-
ósház részére megfizetni, amely követelésre az elévülés általá-
nos szabályai az irányadók.
	 4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetőségét, 
hogy a vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idő-
pontjától számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben 
a vevő a tárgyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat 
kiegyenlítette. A vételárba a foglaló összege – határidőn be-
lüli teljesítés esetén – beleszámít. Amennyiben megadott ha-
táridőig a vevő a tétel átvételére nem jelentkezik, az Auk-
ciósház egyösszegű tárolási díjat számít fel, amely mértéke 
az át nem vett tételek leütési árának 20%-a. Az Aukciósház 
fenntartja továbbá magának a jogot, hogy 1 hónapon túli 
késedelmes átvétel esetén a vevő ajánlatát érvénytelennek te-
kintse és a foglaló összegét megtartsa. 
	 5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bo-
csátani tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevőjének sze-
mélye pontosan nem állapítható meg, az árverésvezető jogo-
sult a tételt újra árverésre bocsátani. 
	 6. Tilos mindenféle összebeszélés amely arra irá-
nyul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényegesen 
meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkárosítson. 
	 7. Az árverés előtti kiállításon és az árverésen min-
den tétel megtekinthető. A katalógusban szereplő leírások 
és illusztrációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szol-
gálnak, így a vevőknek saját maguknak kell az árverést meg-
előzően meggyőződniük az árverési tételek állapotáról és ar-
ról, hogy az megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek 
szavatosság nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal 
együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, amelyben az 
árverés idején vannak.

	 8. Az eladásra kerülő tételek a kikiáltási ár alatt 
nem vásárolhatók meg. A vevő által tett árajánlatért, a kifi-
zetett árverési árért az Aukciósház semmiféle felelősséget 
nem vállal, és nem kötelezhető, hogy nevezett tételt ugyan-
ezen áron egy későbbi időpontban újra árverésre ajánlja vagy 
forgalomba hozza. 
	 9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az 
aukció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni 
nem lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi adatokat nyil-
vántartásba veszik. A későbbi tulajdonváltozás kötelezően 
bejelentendő. A kulturális örökség védelméről szóló 2001. 
évi LXIV. törvény vonatkozó rendelkezései alapján az Auk-
ciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adatait a 
Miniszterelnökség Örökségvédelmi Hatósági Főosztályának 
Műtárgyfelügyeleti Hatósági Osztályával. 
	 10. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván 
részt venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alap-
ján helyette az Aukciósház – a megbízásnak megfelelően – 
hivatalból árverezhet. Vételi megbízást adni a kiállítás ideje 
alatt személyesen vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 
Budapest, Múzeum krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-es 
számon, e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu cí-
men illetve weboldalunkon (www.kozpontiantikvarium.hu) 
keresztül. Közgyűjtemények megbízásait hivatalos formában 
előleg nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásá-
nak elfogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint 
előlegnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén 
az árverés után az előleget levonás nélkül visszakapja a meg-
bízó. Amennyiben a megbízás sikeres, az előleg foglalónak 
tekintendő. 
	 11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárve-
rezését lehet kérni. 
	 12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdé-
sekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tör-
vény rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés ese-
tén a felek az Aucikósház székhelye szerinti általános hatás-
körű bíróságok kizárólagos illetékességét kötik ki. 

Budapest, 2018. 
Központi Antikvárium

Árverési feltételek

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete



	 1. Központi Antikvárium as Auction House orga-
nises, handles and conducts the auction on behalf of the 
vendors, and acts as a commercial agent. 

	 2. The lots called up are presented in succession as 
in the catalogue. The auctioneer announces the catalogue 
number and the starting price of the lot and buyers indicate 
their wish to bid by raising their card. The buyer offering 
the highest bid shall win the lot at the hammer price, except 
for protected lots, when Prime Minister’s Office Inspectora-
te of Cultural Goods has priority to purchase the lot at the 
hammer price.

	 3. The purchase price includes the hammer price 
and 15% auction fee. The buyer shall pay the purchase price 
or 20% of it in cash or by card immediately after the aucti-
on. In case the full purchase price is paid after the auction, 
the bought item can be handed over to the buyer. 

	 4. The Auction House allows a 14 day grace period 
to pay the balance between the deposit and the full purchase 
price. The buyer can take possession of the item only if the 
full purchase price has been paid. The amount of the deposit 
will be included in the purchase price if the said timeline has 
been observed. If not picked up until the end of the given 
grace period, storage fee will be charged which is 20% of 
the hammer price. The Auction House reserves the right to 
consider the bid of the buyer null and void and keep the de-
posit if the buyer fails to take over the item within 1 month 
period. 

	 5. The bid item may not be reauctioned unless the 
identity of the buyer is impossible to establish. 

	 6. No seller may bid, nor may any third party bid 
on the seller’s behalf in order to reach an unreasonably high 
price and thus inflict loss on any other party. 

	 7. All the lots are exhibited for inspection prior to 
the auction. The descriptions and illustrations in the cata-
logue are only for identification. Each bidder is responsible 
for inspecting the condition of the lots prior to the auction, 
and for deciding if it is in accordance with the description in 
the catalogue. All the lots are sold without warranty with all 
the imperfections they may have at the time of the auction. 

	 8. The items auctioned may not be sold under the 
starting price in the catalogue. The Auction House will not 
bear any liability in respect of the bid or the purchase price 
paid, and may not be compelled to reoffer the same item or 
market it at any time at the same price. 

	 9. No protected item – their number shall be made 
public by the beginning of the auction – may be taken abro-
ad, and their owners will be registered. Owners are expected 
to report any change of ownership. The Auction House is 
liable to report the data of the owners of protected items to 
the Prime Minister’s Office Inspectorate of Cultural Goods 
(LXIV./2001).

	 10. For absentee bids the auctioneer may be com-
missioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may 
submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Bu-
dapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970, 
send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvarium.hu) or 
via our website (www.kozpontiantikvarium.hu). Museums 
and libraries may submit their bids officially without an ad-
vance payment, which (20% of the bid) is required of all 
other buyers. In case of an unsuccessful bid, the advance 
payment will be returned to the buyer in full after the auc-
tion. In case of a successful bid the amount will be regarded 
as a deposit. 

	 11. Unsold items may be reauctioned after the auc-
tion upon request. 

	 12. The Civil Code (V./2013) shall govern any 
matter unregulated in the present Conditions of sale. 
Should any dispute arise, the parties accept the competence 
of district court, determined by the location of the Auction 
House. 

Budapest, 2018. 
Központi Antikvárium

Conditions of sale

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete
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1.	 Ady Endre: 
Ki látott engem?
(Bp.), 1914. Nyugat. 151p. Első kiadás.
Lesznai Anna által tervezett, javított, rajzos, kiadói papírbo-
rítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

2.	 Alpár Ignác: 
A Budapesti Árú- és Értéktőzsde palotája
Bp., 1916. („Pátria” ny.) 1 kihajt. t.+32p. (Magyar Építőmű-
vészet. XIV. évf. 9-10. sz.)
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

5 000,-

Aprónyomtatványok

3.	 1812-dik Esztendőben S z. András Havá-
nak 24-dik ‘s több következő Napjain, Sz. Kir. 
Kassa Várossába fel-vétetett az Élelemre tar-
tozó Szerek és Kézi művek meg-határozásának 
Tárgya... 
Kassán, 1812. Ellinger István ny. 23+(1)p.
Abaúj és néhány szomszédos vármegye által kiadott ható-
sági árszabás.
Kötés nélkül.

3 000,-

4.	 Adresse der B ewohner von Gyertyamos 
und Umgebung an Seine Hochwürden den Herrn 
Stiftsprobst Friedrich v. Döllinger in München. 
Temesvár, (1871.) Ernest Steger ny. 9p.
A Temes vármegyei Gyertyámos katolikus lakóinak emléki-
rata, amelyben kiállnak Ignaz von Döllinger teológus mel-
lett. A címzésben Friderich keresztnévvel illetett hittudós 
az egyház megreformálásáért emelt szót, bírálata kereszttü-
zében a pápai tévedhetetlenség állt. Az irat végén kéziratos 
keltezés („Gyertyámos im Juli 1871”), és mintegy 70 aláírás 
olvasható.

5 000,-

5.	 Autó-Telefon berendezés és annak a kiépi-
tett közutakról való gyors kapcsolási rendszere. 
(Eger, 1930. Egri Nyomda Rt.) (3)p.
Kőnig Károly egri nyomdaigazgató találmányának szabadal-
mi leírása. Az Automobil folyóirat október 20-i száma közli 
az ötlet Angliában már elterjedt változatát, a kérelmet való-
színűleg elutasították. Az első oldalon az ügyészség átvételi 
bélyegzőjével.
A hajtogatás mentén szakadozott példány.

6 000,-

6.	 (Habsburg) III. Károly magyar király latin 
nyelvű, nyomtatott rendelete.
Részletesen rendelkezik a hadsereg különböző beosztású tag-
jainak javadalmazásáról.
(23)p. Kelt: Prága, 1723. VIII. 2.
Fűzve, korabeli papírborítóban.

5 000,-

7.	 (Habsburg) Mária Terézia magyar király-
nő latin nyelvű, nyomtatott pátense.
Ottavio Cataldi számára koncessziót ad lottó-játék (lusum 
lotteriae, lotto di Genua) rendezésére a magyarországi sza-
bad királyi városokban nyolc év időtartamra. Az állami mo-
nopóliumnak számító szerencsejáték rendezésének jogát az 
osztrák és cseh örökös tartományokban 1751-ben adták bér-
be Cataldi számára szigorú feltételek mellett. Ezt terjesztette 
ki az uralkodó Magyarország területére.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1762. III. 26.
Mérete: 460 x 630 mm.

40 000,-

8.	 Igazmondó vető-kártya 
H.n., é.n. ny.n. 32 színes t.
A sorsvetésre szolgáló kártya 1930 körül készült.
Enyhén sérült, színes, rajzos, kiadói papírtékában.

5 000,-

9.	 Instructio. De Regulatione Mendicorum. 
(Kolozsvár, 1816.) ny.n. (36)p.
Az erdélyi gubernium rendelete a koldulás szabályozására.
Kelt: Kolozsvár, 1816. XII. 27.
Gerincén papírcsíkkal.

10 000,-

1. tétel 6. tétel
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10.	 Személlyes Le-irása. 
Feltehetően az erdélyi kormányzóság által kiadott körözés. 
Két kézdimarkosfalvi illetőségű, Szászvárosról elszökött re-
formátus diák személyleírása, akik elloptak egy lovat.
1 nyomtatott oldal. Kelt: H.n., 1799.
Mérete: 325 x 200 mm.

5 000,-

aA
11.	 Aurora. Hazai almanach. Alapítá Kisfa-
ludy Károly. Folytatja Bajza. 1837. 
Budán, 1837. Magyar Királyi Egyetem. (12)+404+(4)p. Pél-
dányunkból hiányzik az összes (feltehetően három) tábla.
A tizenhat kötetet megért irodalmi zsebkönyv utolsó darab-
ja. Itt jelent meg először nyomtatásban Vörösmarty Szózata.
Kopottas, kiadói vászonkötésben.
Szüry: 238.

40 000,-

12.	 (Balde, Henri): 
Veritates Christianae, quae modum exhibent bene vivendi, 
& moriendi. Dum in Conventu S. P. N. Francisci. Stric-
tioris observantiae Civitatis Cibiniensis theses ex universa 
philosophia publice propugnaret... Adamus Simon... philo-
sophiae auditor, praeside... Sebastiano Bodó Ord. Minor... 
Provin. Transylv… philosophiae lectore auditoribus oblatae. 
Anno... MDCCXXXIX...
Claudiopoli, (1739.) Typis Academicis Soc. Jesu. (2)+ 
+354+(5)+82+(2)p.
A jezsuita szerző népszerű kegyességi munkája Magyarorszá-
gon először 1697-ben jelent meg Nagyszombatban. E kiadá-
sa abból az alkalomból látott napvilágot, hogy a szebeni fe-
rences rendház iskolájában Bodó Sebestyén, az erdélyi rend-
tartomány filozófia tanára által összeállított tananyagból a 
kissolymosi Simon Ádám levizsgázott. A darab érdekessé-
ge, hogy 1814-ben a később neves erdélyi botanikussá váló 
Czetz Antal birtokába került.
Korabeli, vaknyomásos bőrkötésben, az előtáblán IHS, a 
háttáblán Mária monogrammal.

15 000,-

Baloldali irodalom

13.	 Farkas Antal: 
Templomtüzek. Vörös zsoltárok. -- versei.
Bp., 1914. (Világosság ny.) 144p.
Bíró Mihály által tervezett, színes, rajzos, kiadói papírborító-
ban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

14.	 Fogarasi Béla: 
Kommunista politika – Kommunista kultúra. -- előadásai a 
tanítók előadóképző tanfolyamán.
Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 73p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

15.	 Korvin Lajos: 
Harc. Versek.
(Bp.), 1930. „I. B. C.” (Aurora ny.) 31+(1)p. Első kiadás. 
Dedikált példány.
Színes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

16.	 Le az álarccal. Egy nemzetközi rabló és 
betörő társaság kalandjai Bécsben. 
Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 23+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

17.	 Szabó Ervin: 
Imperializmus és tartós béke. Lényegesen bővitett, statiszti-
kai és könyvészeti függelékkel kiegészitett előadás.
Bp., 1918. Pallas. 95p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

Bányászat

18.	 Mihalovits János, dr.: 
A selmeci bányászati akadémia alapítása és fejlődése 1846-ig
(Sopron), 1938. (Röttig-Romwalter ny.) 67+(1)p. (Bányásza-
ti, kohászati és erdészeti felsőoktatásunk története. 2.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

12. tétel 13. tétel
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19.	 Organisations-Entwurf für die administra-
tive und technische Leitung der oberungarischen 
waldbürgerlichen Bergwerks-Angelegenheiten... 
Leutschau, 1852. Johann Werthmüller und Sohn ny. 26p.
A gerincén papírcsíkkal.

3 000,-

20.	 Proszt János, dr.: 
A selmeci bányászati akadémia, mint a kémiai tudományos 
kutatás bölcsője hazánkban
(Sopron), 1928. (Röttig-Romwalter ny.) 42+(2)p.+10t. (Bá-
nyászati, kohászati és erdészeti felsőoktatásunk története. 3.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA
21.	 [Béldy Béla] Kaszás Nagy Máté: 
Így volt... Történetek az elsüllyedt magyar falu életéből.
Cleveland, 1964. „Árpád”. 259+(1)p.
Aranyozott, kiadói bőrkötésben.

3 000,-

22.	 Benedek Elek: 
Petőfi. Szép Erdély ifjúságának --.
Dicsőszentmárton, 1922. Erzsébet ny. 79p. Szövegközti raj-
zokkal és képekkel.
Foltos, kiadói papírborítóban. A leveleken rozsdafoltokkal.

2 000,-

23.	 Bernátsky Kornél, vitéz: 
Élmények és meglátások 1914-1925. (Pro domo et mundo)
(Bp.), 1926. M. Kir. Büm. Kisérleti Ny. 159+10p.+1 ki-
hajt. térk.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

24.	 Beschreibung der Unterkunfts-Verhält-
nisse von Südost-Ungarn 
Wien, 1899. kaiserlich-königliche Hof- und Staatsdruckerei. 
IV+231p.+1 kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

25.	 Szent Biblia, az-az: Istennek ó és új testamen-
tomában foglaltatott egész Szent Írás. Magyar 
nyelvre fordítattatott Karoli Gáspár által. És 
mostan, e’ kis formában leg-elö-ször ki-nyomtat-
tatott... 
Basileában, 1751. Im-Hof Rodolf János ny. (22)+860+(2)+ 
+288+(1)+94+(2)p.
Az Újszövetség és a zsoltárok is önálló címlappal bírnak. 
Javított, kopottas, díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőr-
kötésben.

40 000,-

Bibliofil kiadványok

26.	 Forneron, Etienne: 
Miniaturen
Leipzig, 1910. (C. W. Stern.) 21p.+40t. Számozott (10./400) 
példány. (Meisterwerke der erotischen Kunst Frankreichs. 
Zweiter Stück.)
Restaurált, vászonnal pótolt gerincű, kiadói félpergamen- 
kötésben. Az eredeti gerinc maradványa felragasztva. 
Aranymetszéssel díszítve.

80 000,-

27.	 Madách Imre: 
Az ember tragédiája
Bp., (1920.) Pantheon. (4)+167+(1)p.+15t. (Haranghy Jenő 
feliratos hártyapapírral védett rajzai) Számozott (436./500) 
példány.
Kiadói félbőr-kötésben. A gerincen kis kopásnyomokkal.

20 000,-

25. tétel 28. tétel27. tétel 29. tétel
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28.	 Petőfi Sándor: 
Szerelem gyötrelme. Cyklus egy szőke hölgyhöz. Pest, 1844.
(Bp., 1923. Pantheon.) 24+(6)p. Számozott (29./500) példány.
Kiadói félbőr-kötésben.

5 000,-

29.	 Szent I stván törvényeinek XII. századi 
kézirata. Az Admonti kódex. Hasonmáskiadás. 
Bevezetéssel, magyar fordítással és jegyzetek-
kel ellátta Dr. Bartoniek Emma. 
Bp., 1935. Lantos Adolf. 69+(1)p.+1 mell. (a nyolcleveles 
hasonmás zsinórral belefűzve) Számozott (11./300), Fitz Jó-
zsef által aláírt példány. (A MNM OSzK nemzeti kincseinek 
hasonmásai. I.)
Fatáblás, kiadói félbőr-kötésben. A gerincen kis sérülé-
sekkel.

5 000,-

30.	 Vitéz Miklós: 
Haláltánc. Szomorújáték egy felvonásban.
Bp., (1917.) Dick M. (2)+77+(1)p. Számozott (32./50), alá-
írt, dedikált példány.
Enyhén viseltes, kiadói félpergamen-kötésben.

3 000,-

aA
31.	 Borovszky Samu: 
A honfoglalás története. A művelt közönség számára irta: --.
Bp., 1894. Franklin. 176p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

32.	 Braun Róbert: 
Magyarország feldarabolása és a nemzetiségi kérdés
(Bp.), 1919. Táltos. 77+(3)p. (Táltos könyvtár. 3-4. szám.)
Hozzá:
Buza Barna:
Magyarország igaza
(Bp.), 1919. Táltos. 38+(2)p. (Táltos könyvtár. 1. szám.)
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

Buda és Pest

33.	 Baustatut der Haupt- und Residenzstadt 
Budapest. Auf Grund des G.-A. X. 1870. 
Bp., 1897. Eggenberger. (4)+103p.
Javított gerincű, kiadói papírkötésben.

3 000,-

34.	 Budapest 
Bp., (1931. Székesfővárosi Házinyomda.) (2)p.+14 színes t. 
(Csánky Dénes festményei, a hártyapapíron ötnyelvű felirat-
tal)
Zsinórral átfűzött, illusztrált, kiadói papírborítóban.

3 000,-

35.	 Budapest 
H.n., é.n. ny.n. 9t. Leporellószerűen nyíló, kétosztatú chro-
molithographiák.
Illusztrált (kék), kiadói papírborítóban.

5 000,-

36.	 Budapest 
H.n., é.n. ny.n. 10t. Leporellószerűen nyíló, kétosztatú chro-
molithographiák.
Illusztrált (rózsaszín), kiadói papírborítóban.

5 000,-

37.	 Az I stenhegy (Svábhegy) és környékének 
térképe. A B udapest-Hegyvidéki T urista-Egy-
let megbizásából... 
Bp., 1890. Czettel és Deutsch ny. 
A lapot Jauernig Nándor készítette. Mérete: 805 x 540 mm.
Az eredeti első borítóval, a hajtogatások mentén szakadá-
sokkal.

5 000,-

38.	 Kurtz Vilmos: 
A Budapest-ferenczvárosi római kath. plébániatemplom. 
Rövid vázlat. Összeállitotta: --.
Bp., 1879. Pesti Könyvnyomda-Rt. 56p.
A gerincén papírcsíkkal.

2 000,-

31. tétel 41. tétel
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39.	 Patisz, (Károly) Carl: 
Beschreibung der königlichen Freistadt Pesth. Aus dem 
Ungarischen des Herrn Joseph v. Patachich übersetzt und 
vermehrt mit neuen Daten und Bemerkungen, nebst 
einem Anhange über die Trauerperiode der Cholera in 
Pesth von --.
Pesth, 1833. Gedruckt bei Landerer von Füskut. V [recte IV]+ 
+129+(2)p.
A mű Patachich József két évvel korábban magyarul megje-
lent munkájának átdolgozott fordítása.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány. A címla-
pon egy csíkot pótoltak.
Prov.: Bernát István agrárpolitikus könyvtárából.

10 000,-

40.	 Schmall Lajos: 
Adalékok Budapest székes főváros történetéhez. I-II. kötet 
[egybekötve].
Bp., 1899. Székes Főváros. (8)+335p.+1 kihajt., színes térk.+ 
+(8)+379+(1)p.+1 térk.
Modern félvászon-kötésben.

5 000,-

41.	 Siklóssy László, dr.: 
Svábhegy. A svábhegyi nyaralásnak száz esztendős s a Sváb-
hegyi Egyesület alapításának negyven esztendős emlékére ki-
adta a Svábhegyi Egyesület.
Bp., 1929. (Athenaeum.) 208p.+1 kihajt. térk. Lapszámozá-
son belül számos illusztrációval.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

aA

42.	 Buday Dezső, dr.: 
Az egyke Baranyavármegyében. (Tanulmány.)
Bp., 1909. (Taizs József ny.) (8)+165p.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

43.	 Cellarius, Christophorus: 
-- latinitatis probatae et exercitae liber memorialis... In usum 
scholarum patriae, plurimis vocibus latinis, atque interpre-
tatione Hungarica et Bohemica locupletatus, a Matthia Be-
lio. Editio tertia auctior et emendatior.
Posonii, 1777. Joannes Michael Landerer. 1t.+(16)+851+ 
+370p.
Kopott, korabeli bőrkötésben.

5 000,-

44.	 Cluverus, Joannes: 
Historiarum Totius Mundi Epitome... Editio quarta correc-
tior, cum uberrimo indice.
Lugduni Batavorum, 1645. Ex Officina Hieronymi de Vogel. 
(8)+850+(40)p.
Korabeli pergamenkötésben.

40 000,-

45.	 Csekonics Iván, gróf – Balassa Imre: 
Ottó az ifjú király élete. Szerkesztették --.
Bp., 1931. Hornyánszky Viktor ny. 126+(2)p.+47t.
Az első levélen Habsburg Ottó 1998-ból származó ajándé-
kozó soraival.
Kiadói vászonkötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

40 000,-

46.	 Csomár Zoltán: 
Husz év Ungvár történetéből 1918-1938. A csehszlovák ura-
lom elnemzetlenitő törekvéseinek története.
Bp, 1939. „Magyar Társaság”. 104p. (A Magyar Társaság 
könyvei. 1.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

47.	 Decsy Sámuel: 
Osmanografia, az az: a’ Török Birodalom’ Természeti, er-
költsi, egy-házi, polgári ‘s hadi állapottyának, és a’ Magyar 
Királyok ellen viselt nevezetesebb hadakozásinak summás 
leirása. I-III. rész.
Bétsben, 1788-1789. Kurtzboeck. (16)+378+(21)p.; 462+ 
+(23)p.+1 színes kihajt. térk.; (8)+772+(16)p.+1 színes, 
kihajt. térk. A második kötetből hiányzik egy kihajtható 
melléklet.
A második darab második kiadás.
Az első két kötet sérült gerincű (egymástól eltérő), korabeli 
bőrkötésben, a harmadik viseltes, korabeli papírkötésben.

60 000,-

44. tétel 47. tétel
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48.	 De Gerando Antonina: 
Szemelvények Quinet Edgar „Olasz forradalmak” czimü mű-
véből. A társadalmi újjászületés, Dante, Petrarca, Boccacio, 
Ariosto.
Kolozsvártt, 1894. Ajtai K. Albert ny. 217+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

49.	 Dénes István, dr.: 
A nagytőke urai, zsoldosai – áldozatai. Turul! Reformot! II. sz.
Bp., 1938. Vajda Károly ny. 71p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

50.	 Divald Kornél: 
Felvidéki séták
Bp., (1926.) Szent István-Társulat. 239+(1)p. Lapszámozá-
son belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illuszt-
rációkkal.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

51.	 Dornyay Béla, dr.: 
Régi tatai várképek. Ikonográfiai tanulmány.
Tata, 1936. Engländer Ferencz. 78p. Lapszámozáson belül 
egészoldalas táblákkal.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

A dualizmus kora

52.	 (Ábrányi Kornél, ifj.): 
A király
Bp., 1896. Athenaeum. V+(2)+472p. (Magyarország köz-
élete az ezredik évforduló korszakában. Első könyv.)
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

53.	 (Ajtay József, dr.): 
The Hungarian Question. From a historical, economical, 
and ethnographical point of view. Translated from the Hun-
garian by Ilona and C. Arthur Ginever.
London, 1908. Kegan Paul, Trench, Trübner & Co. 95+ 
+(1)p.+2t. Bernát Istvánnak dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

54.	 [Babes Emil] Argus: 
Nemzetiségi politikánk hibái és bűnei. Irta: --.
Bp., 1908. (Deutsch József ny.) 148p.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

55.	 Bartha Miklós: 
-- összegyüjtött munkái. I-VI. kötet.
Bp., 1908-1913. Benkő Gyula. (2)+374p.+1t.; (4)+268p.; 
(6)+592p.; (4)+318+(2)p.; (4)+319p.; (4)+320p.
Korabeli vászonkötésben. Néhány kötet gerince kopott.

50 000,-

56.	 Bánffy Dezső: 
Magyar nemzetiségi politika
Bp., 1903. Légrády Testvérek. XIII+216+(1)p.
A korábbi miniszterelnök fő művében a követendő nemze-
tiségi politikával kapcsolatos, markáns álláspontját fejti ki. 
Egyetlen célravezető megoldásnak a nemzetiségek minden 
eszközzel történő magyarosítását tartotta.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

15 000,-

57.	 Beksics Gusztáv: 
A dualismus. Története, közjogi értelme és nemzeti törek-
véseink.
Bp., 1892. Athenaeum. IV+325+(1)p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

10 000,-

58.	 Beksics Gusztáv: 
Közigazgatásunk reformja és nemzeti politikánk
Bp., 1891. Grill Károly. VIII+(4)+203p.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

59.	 Beksics Gusztáv: 
A Magyar Faj Terjeszkedése és nemzeti konszolidácziónk kü-
lönös tekintettel a mezőgazdaságra, birtokviszonyokra és a 
népesedésre
Bp., 1896. Athenaeum. IV+(4)+98+(1)p.+3 kihajt. mell.
Javított, jellegtelen, későbbi papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.
Poss.: Bernát István agrárpolitikus tulajdonosi bejegyzésével.

5 000,-

49. tétel 50. tétel
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60.	 Beksics Gusztáv: 
Magyarország jövője az ujabb nemzeti elhelyezkedés alapján
Bp., 1900. Athenaeum. 60+(4)p.
Modern félvászon-kötésben.

8 000,-

61.	 Beksics Gusztáv: 
Magyarosodás és magyarosítás. Különös tekintettel városa-
inkra.
Bp., 1883. Athenaeum. 66p.
Hozzákötve:
A román kérdés és a fajok harcza Európában és Magyaror-
szágon
Bp., 1895. Athenaeum. VIII+241+(1)p.
Hozzákötve:
A Magyar Faj Terjeszkedése és nemzeti konszolidácziónk, 
különös tekintettel a mezőgazdaságra, birtokviszonyokra és 
a népesedésre
Bp., 1896. Athenaeum. IV+(4)+98+(1)p.+3 kihajt. mell.
Hozzákötve:
A nemzeti politika programmja Erdélyben és Székelyföldön
Bp., 1896. Athenaeum. 32p.
Hozzákötve:
Mátyás király birodalma és Magyarország jövője
Bp., 1905. Franklin-Társulat. VIII+256p.
Korabeli vászonkötésben.

25 000,-

62.	 Beksics Gusztáv: 
Nemzeti akczió
Bp., 1902. Athenaeum. VII+56p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

63.	 [Beksics Gusztáv] Censor: 
Társadalmunk és nemzeti hivatásunk
Bp., 1884. Zilahy Sámuel. 133+(2)p.
Modern félvászon-kötésben.

5 000,-

64.	 [Bernát István] Papharaszti: 
A koaliczió tervei és alkotásai 1906-1909. Összeszedte --.
Bp., 1909. Hornyánszky Viktor ny. 212+(1)p.
Modern félműbőr-kötésben.
Poss.: a szerző gyűjteményi bélyegzőjével.

5 000,-

65.	 Burján Károly: 
A kereszténység és a magyarság veszedelme (A radikálisok 
kulturája)
Bp., 1912. Stephaneum ny. 65p.
Modern papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

66.	 Concha Győző: 
Politika. I-II. kötet.
Bp., 1895-1905. Eggenberger – Grill Károly. XII+619+(1)p.; 
VII+447p.
Egymástól eltérő, korabeli félbőr-kötésben.

15 000,-

67.	 Csávolszky Lajos: 
Az árulás története
Bp., 1908. Világosság ny. 101+(2)p.
A szerző politikai pamfletjében azt fejtegeti, hogyan árulta el 
Kossuth Ferenc és pártja a függetlenségi eszmét.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

68.	 Ferenczy Árpád, dr.: 
A politika rendszere (Alkotmány- és közigazgatástan). Má-
sodik kiadás.
Bp., 1909. Benkő Gyula. XII+456p.
Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

55. tétel 65. tétel60. tétel 68. tétel
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69.	 Grünwald Béla: 
Közigazgatásunk és a szabadság
Bp., 1876. Ráth M. (2)+143p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: Bernát István agrárpolitikus tulajdonosi bejegyzésével.

5 000,-

70.	G yörgy Endre: 
A középbirtokos hitele és a szövetkezeti raktár kérdése
Bp., 1902. Budapesti Hirlap ny. 31+(2)p.
Javított, kiadói papírborítóban.
Poss.: Bernát István agrárpolitikus gyűjteményi bélyegzőjével.

2 000,-

71.	 Horváth , (Károly Vince) Karl Vinzenz v.: 
Die orientalische Frage und ihre Folgen
Bp., 1878. Ferdinand Tettey & Comp. 55p.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

72.	 Kállay Béni: 
Oroszország keleti törekvései. Történelmi vázlat. Második 
kiadás.
Bp., 1881. Ráth Mór. (4)+124p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

73.	 Károlyi Mihály gr(óf): 
Szövetkezés és szoczializmus
Bp., 1908. Stephaneum ny. 11p.
Kiadói papírborítóban.
Poss.: Bernát István agrárpolitikus tulajdonosi bejegyzésével.

5 000,-

74.	 Keményfy Kálmán Dániel: 
Ötven év alkotmányos egyházpolitikája. (1848-1898.)
Esztergom, 1898. Buzárovits Gusztáv ny. 288p.
Javított, jellegtelen papírborítóban. Felvágatlan példány.
Prov.: Bernát István agrárpolitikus könyvtárából.

4 000,-

75.	 Majláth József, gróf: 
Társadalmi program
(Bp., 1899.) Budapesti Hirlap ny. 40p.
Javított, kiadói papírborítóban.
Prov.: Bernát István agrárpolitikus könyvtárából.

2 000,-

76.	 Mezei Ernő: 
Tisza Kálmán 1877-ben
(Bp., 1877.) Rosenberg Testvérek. 59p. Acsády Ignácnak de-
dikált példány.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

10 000,-

77.	 [Nagy Miklós] Egy erdélyi magyar: 
A politikai magyar nemzet a lét és nemlét között. Irta -- Ko-
lozsvártt.
(Kolozsvár), 1887. (Gámán József örökösei ny.) 40p.
Javított, kiadói papírborítóban.
Prov.: Bernát István agrárpolitikus könyvtárából.

3 000,-

78.	 [Németh József] Cincinnatus: 
A magyar gazdasági politika öt éve. Különlenyomat a Ma-
gyar Gazdák Szemléjéből.
Bp., 1901. Kilián Frigyes. 50p. (A Magyar Gazdaszövetség 
kiadványai. XLVI.)
Javított, kiadói papírborítóban.
Prov.: Bernát István agrárpolitikus könyvtárából.

2 000,-

73. tétel71. tétel 74. tétel72. tétel
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79.	 Pesty Frigyes: 
Száz politikai és történeti levél Horvátországról
Bp., 1885. Akadémiai könyvkereskedés. VIII+419p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

80.	 Pethő Sándor: 
Andrássy és ellenfelei
Bp., 1924. Pallas Rt. 30+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Prov.: Bernát István agrárpolitikus könyvtárából.

3 000,-

81.	 Pólya Jakab: 
A gazdasági válság
Bp., 1890. Athenaeum. (2)+VII+435p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: Bernát István agrárpolitikus tulajdonosi bejegyzésével.

2 000,-

82.	 Tomcsányi Móric, dr.: 
A vagyoni felelősség elve a közigazgatásban. Az állam (köz-
hivatalnokok) vagyoni felelősségének rendszere.
Bp., 1905. Politzer. XV+214+(1)p.
Javított, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

83.	 [Visi Imre] Memor: 
Tiz esztendő. 1875-1885.
Bp., 1885. Athenaeum. 216p.
A szerző szabadelvű politikus, országgyűlési képviselő volt.
Javított, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

5 000,-

84.	 Zselénszki Róbert gróf: 
A budapesti buzaring. Megjelent a „Magyar Gazdák Szemlé-
je” 1899. áprilisi füzetében.
Bp., 1899. Budapesti Hirlap ny. 15p.+1 kihajt. t.
A szerző több hasonló – a tőzsdei manipulációk elleni – pam-
fletet írt.
Javított, kiadói papírborítóban.
Poss.: Bernát István agrárpolitikus könyvtárából.

2 000,-

Erdély

85.	 Bánffy G yörgy (1746-1822) erdélyi kor-
mányzó által kiadott, kézzel kitöltött, nyom-
tatott okirat Kézdivásárhely tanácsának cí-
mezve. 
Utasítás a nagyszebeni székhelyű 31. (Benyovszky) gyalogez-
red két szökött katonája ügyében.
1 nyomtatott oldal, papírfelzetes viaszpecséttel, a kormányzó 
sokszorosított, valamint pávai Vajna Dávid titkár autográf 
aláírásával. Kelt: Kolozsvár, 1807. XI. 10.

10 000,-

86.	 Bisztray Gyula: 
Nagyenyedi Helikon. I [unicus].
Nagyenyed, 1933. „Corvin” ny. 38+(2)p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

87.	 Erdélyi halotti beszédek gyűjteménye a 
XVIII. századból. 
(Valoságos atyafiui igaz indulatbol... jo emlékezet’ örökös 
fen-tartása... el-mondott... Salánki Lászlo...)
(Kolozsvár, 1787. Ref. Koll.) (32)p. Példányunkban csak a 
második prédikáció és a versek találhatók meg, az első 12 
levél hiányzik.
Hozzákötve:
Isten hivogató követe koporsóval együtt-járó halál… elö- 
mondotta Megyaszai János, a’ Báji Réf. Ekl. Prédikátora.
(Debrecen, 1766. Városi nyomda.) (2)+34+(3)+37-88p.
A kötet ezen kívül Szathmári Paksi Mihály és Szathmári Pak-
si Pál pataki, valamint Szathmári Paksi István debreceni pro-
fesszorok 1-1 beszédét tartalmazza.  
Hozzákötve:
Ama Virágszál-korában elhervadott szüznek… Tóldalagi 
Sára kis-asszony ö nagyságának... végső bútsúzása...
Kolosváratt, 1750. S. Pataki Jósef. (8)p.
E nyomtatvány kétszer szerepel a kolligátumban.

76. tétel 79. tétel
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Hozzákötve:
Testére nézve porrá lött, lelkére nézve pedig Istenéhez... vis�-
szá tért... Thóldi Ádám...
Kolosváratt, 1752. S. Pataki Jósef. (106)p. Három ívfüzet (D, 
E, F) helytelenül a végére kötve.
A beszédeket Rétyi Tsiszér László vízaknai lelkész, Boros-
nyai Lukáts János marosvásárhelyi lelkész, Intze István és 
Hermányi Dienes József mondták el.
Hozzákötve:
Nemes és Igaz hitre tanito oskola, mellybe... lelkét... oktat-
tatta... Torotzkai Agnes aszszony...
Kolosv(ár), 1734. Szathmari P. Sandor. (42)p.
Hozzákötve:
Az Urnak törvénnyében... járo... igaznak... emlekezete...
(Kolozsvár), 1769. Páldi István. (68)p.
Hozzákötve:
Halando sorsunkrol, és e’ földön tsak ideig tarto életünkröl 
valo emlekeztetes… halotti tanitások… Vai Judith aszszony… 
Vass Dániel… Özvegye...
Kolosváratt, 1772. a Ref. Coll. Betüivel. (108)p.
A beszédeket Zádorházi Betes József serkei lelkész, Szathmá-
ri Paksi Ábrahám, illetve Miklós Sámuel a miskolci reformá-
tus iskola tanítója mondták el Serkén.
Hozzákötve:
A’ halálnál-is erösebb… sir halom, mellyen… Wass Miklós… 
utolso tizstességére [!]… el-mondatott... özvegye… Bánffi 
Kristina…
Kolosvaratt, 1771. Reform. Coll. Betüivel. (90)p. A címlap 
hátán fametszetes Wass-címerrel.
A prédikációt Borsonyai Lukáts Simeon marosvásárhelyi 
lelkész, az orációt Szathmári Pap Mihály kolozsvári teológia 
professzor mondta el.
Későbbi félbőr-kötésben.

40 000,-

88.	 Makoldy (József), Joseph de: 
Pictures od Transylvania. Preface by count Albert Apponyi. 
With pen and pencil by --.
Bp., 1920. Hornyánszky. 72p. Egészoldalas rajzokkal. Dedi-
kált példány.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

89.	 Orbán Balázs: 
A Székelyföld leírása történelmi, régészeti, természetrajzi s 
népismei szempontból. I-III. kötet [egybekötve].
Pest, 1868-1869. Ráth Mór. 1t.+(2)+239+(1)p.+6t.+1t.+ 
+(4)+162+(2)p.+3t.+1t.+(4)+212p.+2t.
A mű hat kötetben teljes.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

60 000,-

90.	 Teleki Domokos, id. gróf: 
A Hóra-támadás története
Pest, 1865. Ráth Mór. X+(2)+183+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

1848-1849

91.	 Breit József, doberdói: 
Magyarország 1848/49. évi függetlenségi harcának katonai 
története. Második, lényegileg változatlan kiadás. I-III. kötet 
[egybekötve]+mellékletek.
Bp., 1929. Grill Károly. VIII+329+(4)+185+V+353+ 
+(1)p.+19 kihajt. térk. A mellékletek a 12. számtól máso-
lattal pótoltak.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve. A 
mellékletek modern félvászon-tékában.

20 000,-

87. tétel 90. tétel89. tétel 91. tétel
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92.	 Chownitz, Julian: 
Geschichte der ungarischen Revolution in den Jahren 1848 
und 1849. mit Rückblicken auf die Bewegung in den öster-
reichischen Erbländern. I-II. Bände.
Stuttgart, 1849. Rieger’sche Verlagsbuchhandlung. 366+ 
+(2)p.; 231+(10)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Az 
első kötet gerincének felső része befeketedett.

15 000,-

93.	 Ellenőr. Politicai zsebkönyv, a’ pesti El-
lenzéki Kör megbízásából szerkeszté Bajza (Jó-
zsef). 
[Pest] Németországban, 1847 [1848. Lauffer.] (4)+IV+ 
+587+(5)p.+2 mell. (kihajt.) Első kiadás.
A híres ellenzéki zsebkönyv szerzői között találjuk Kossuth-
ot, Petőfit, Szemere Bertalant, Irinyit és Vörösmartyt is.
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötésben.

10 000,-

94.	 Frankenburg Adolf: 
Bécsi élményeim. I-II. kötet [egybekötve].
Sopron, 1880. Reichard & Litfass. VIII+228+208p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

95.	 Hentaller Lajos: 
Görgey mint politikus. Történelmi tanulmány.
Bp., 1889. Hornyánszky. (4)+222p.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

96.	 Hentaller Lajos: 
Kossuth és kora
Bp., 1894. Athenaeum. 1t.+VIII+350+(2)p.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

97.	 Horn. J. E(de): 
Arthur Görgei, Obercommandant der ungarischen Armee. 
Ein Beitrag zur Geschichte der ungarischen Revolution.
Leipzig, 1850. Herbig. (2)+142p.
A szerző a szabadságharc idején Einhorn Ignác néven izra- 
elita tábori lelkészként működött, Világos után emigrált, 
Kossuth közeli munkatársa volt.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

98.	 Incze J ózsef (1797-1886) honvéd százados 
autográf fordítása. 
A tiszt gyulafehérvári fogsága idején (1851. XII. 14. és 1852. 
V. 19. között) Le Sage „Gil Blas” című regényét fordítot-
ta le (Walroth német szövege alapján). Öt füzetbe kötötték, 
egyenként mintegy 140 beírt oldal terjedelemben.
Incze a kézdivásárhelyi hadbíróság elnöke volt, a szabadság-
harc leverése után halálra ítélték, ezt később négy év várfog-
ságra enyhítették.

30 000,-

99.	 Kovács Lajos: 
A békepárt a magyar forradalomban. Válaszul Irányi Dániel 
röpiratára.
Bp., 1883. Révai. 130p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

100.	Rechnung von L anderer & Heckenast’s 
Buch- und C ongreve-Duckerei und S tereoty-
pen-Giesserei. 
Bár tartalmilag nem köthető a forradalmi eseményekhez, a 
darab igazi kuriózum, hiszen a Nemzeti dalt kinyomtató mű-
hely a számlát 1848. március 15-én állította ki.
Mérete: 135 x 215 mm.

20 000,-

96. tétel93. tétel 97. tétel94. tétel



16 • Központi Antikvárium

101.	Lengyel Sándor: 
Az 1848-49-iki évben Szolnoktól fel Pozsonyig, onnan le Vi-
lágosig történt csatákról és egyebekről
Erzsébetfalván, 1897. Matkovich A. 61+(1)p.
Javított, kiadói papírborítóban.

10 000,-

102.	Rogge, Walter: 
Az 1848-iki reakció és ellenforradalom. -- után Hoffer Endre.
Bp., 1876. Aigner Lajos. (2)+268p.
Az eredeti első borító felhasználásával készült, modern pa-
pírborítóban.

6 000,-

103.	Szeremlei Samu: 
Magyarország krónikája az 1848. és 1849. évi forradalom 
idejéről. I-II. kötet [egybekötve].
Pest, 1867. Emich. 339+360p.
Korabeli vászonkötésben.

10 000,-

104.	Szilágyi Sándor: 
A magyar forradalom története 1848- és 49-ben
Pest, 1850. Heckenast. VIII+424p.
Későbbi félvászon-kötésben.

5 000,-

105.	Hat szivarcímke a szabadságharc idejéből. 
A gyűjtemény öt darabja Medetz József gyárának terméke. 
Ezek a „Perczel M. szivar”, „Dembinski szivar”, „Bem szivar”, 
Bem szivarok” és „Diadal szivarok” címeket viselik. A „Sza-
badság” című lap Gschwindt Mihály egyik szivarjához ké-
szült, ezen egy címeres talapzaton a 12 pont áll, fölötte nem-
zeti színű zászló lobog.
Méretük: 110-140 x 75-90 mm.

30 000,-

106.	Thaly István: 
Bátori Schulcz Bódog. Életrajz. Kiadta a Körmöczbányai 
Magyar Egyesület.
Bp., 1891. (Franklin-Társulat ny.) 1t.+64p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

107.	Wirkner, (Lajos) Ludwig von: 
Meine Erlebnisse. Blätter aus dem Tagebuche meines öffent-
lichen Wirkens vom Jahre 1825-1852.
Pressburg, 1879. C. Stampfel. (6)+255p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: Bernát István tulajdonosi bejegyzésével.

4 000,-

aA
108.	Fejes Endre: 
Rozsdatemető
Bp., 1964. Magvető. 329+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

3 000,-

109.	Felvidék! A visszatért és a még visszavárt 
Felvidék története, mai élete, kultúrája, föld-
rajza, néprajza, műemlékei. Irta: Cholnoky Jenő 
egyet. tanár, Mécs L ászló, B enda J enő, R ády 
Elemér, Juhász Vilmos. 
Bp., (1938.) Dante. (4)+143+(17)p.+12t.+7 mell. (6 ki-
hajt.)+1 kihajt. térk.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

104. tétel 108. tétel107. tétel 109. tétel
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Fénykép, fényképészet

110.	Ady Endre (1877-1919) költő, publicista 
Székely Aladár által készített két fotója. 
A költőről készült képek ikonikus darabjai.
Méretük: 220 x 170 mm, illetve 185 x 155 mm.

10 000,-

111.	Négy fénykép balatoni halászhajókról. 
A Magyar Filmiroda – szárazbélyegzőjével ellátott karton-
lapokra felragasztott – felvételei az 1930-as években készül-
hettek. Az egyiken – amelyen a siófoki kikötőben álló hajók 
láthatók – francia nyelvű szöveg olvasható.
Méretük: 120 x 175 (220 x 245) mm.

15 000,-

112.	Baross G ábor (1848-1892) kereskedelem-
ügyi miniszter félalakos fotója. 
A fénykép a Mai és Társa – Váci körút és Andrássy út sar-
kán lévő – műtermében készült, feltehetően 1890 körül. 
Mérete: 164 x 110 mm. A jobb alsó sarokban apró vízfolttal.

15 000,-

113.	Blaha Lujza (1850-1926) színésznő egésza-
lakos képe. 
A fotó Kozmata Ferenc műtermében készült, a hátán lévő 
kéziratos feljegyzés szerint 1885-ben.
Mérete: 168 x 110 mm.

12 000,-

114.	Fedák Sári (1879-1955) színésznő fényképe 
János vitéz szerepében. 
A kép Strelisky pesti műtermében készült 1904-ben.
Mérete: 213 x 129 mm.

15 000,-

115.	Fiume látképe a tenger felől, a kikötőben 
álló hajókkal. 
A Vágó Bertalan által készített kép a „Tengeri részlet” címet 
viseli.
Mérete: 198 x 234 mm.

10 000,-

116.	Gyulai Ferenc, dr.: 
Művészi akt foto
(Bp.), 1936. (Schinkovits és Társai ny.) 92+(4)p. Lapszámo-
záson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti il-
lusztrációval. Dedikált példány. (Fotoélet nagykönyvtára. 3.)
Rajzos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

117.	Habsburg József Ágost (1872-1962) főher-
ceg vatikáni látogatásakor készült csoportkép. 
A főherceg és XI. Pius pápa mellett a képen látható még töb-
bek között Barcza György nagykövet, valamint József Ágost 
felesége, Auguszta királyi hercegasszony és Magdolna királyi 
hercegnő. 1930. IV. 4-én készült sajtófotó, a hátoldalon a 
Képes Pesti Hírlap bélyegzőjével.
Mérete: 180 x 240 mm.

10 000,-

118.	II. Erzsébet (1926-) brit királynő dedikált 
fotója. 
Az ajánlás szövege: „Ms Hyde – Regards – Queen Elisabeth”.
Mérete: 100 x 150 mm.

30 000,-

119.	 Jászai Mari (1850-1926) színésznő fotója. 
Ellinger Ede képe Magdolna szerepében ábrázolja a színész-
nőt Váradi Antal Iskarioth című drámájában, amelyet első 
alkalommal 1876. IX. 22-én adtak elő a Nemzeti Színházban. 
Mérete: 170 x 115 mm.

15 000,-

120.	Jókai Mór (1825-1904) író mellképe. 
A kép az 1860-as évek végén, ‘70-es évek elején készülhetett. 
Az alul olvasható képaláírás: „Maurus Jokai 1618”.
Mérete: 100 x 61 mm.

10 000,-

121.	Két női akt. 
Az egyik felvételen Angelo (Funk Pál) fotóművész szárazbé-
lyegzőjével. Feltehetően a másik fénykép is az ő munkája.
Méretük: 230 x 120 (395 x 240) mm, illetve 190 x 240  
(280 x 305) mm.
Mindkét darab hordozó kartonja sérült, a jelzetlen képnél a 
fotó bal felső sarkán is repedés látható.

20 000,-

112. tétel 113. tétel
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122.	Klapka György (1820-1892) volt honvéd-
tábornok mellképe. 
A felvétel Borsos és Doctor pesti műtermében készült, 1866-
ban. A kép alatt Klapka autográf aláírásával.
Mérete: 105 x 60 mm.

20 000,-

123.	Márkus Emília (1860-1949) színésznő alá-
írt fotója. 
A felvétel a Strelisky-műteremben készült.
Mérete: 170 x 102 mm.
Paszpartuban.

20 000,-

124.	Móra Ferenc (1879-1934) író mellképe. 
A nagyméretű fotó „Rónai udvari fényképészmester” műter-
mében készült Szegeden.
Mérete: 227 x 166 (330 x 250) mm. A fotográfus cégjelzéses 
papírjára felragasztva. A kartonlap enyhén foltos, szélein ki-
sebb sérülésekkel.

15 000,-

125.	Szabó Dezső (1879-1945) író dedikált fény-
képe. 
A felvétel Truskovszky Dezső műtermében készült. Az 1938. 
V. 2-án kelt ajánlás „Székely Olgának”, minden bizonnyal 
Székely-Kovács Olga festőnek szól.
Mérete: 125 x 85 mm.

15 000,-

126.	Teleki László, gróf (1810-1861) politikus 
állóalakos képe. 
A kép a hátán olvasható felirat szerint 1861-ben készült. Fol-
tos, bal oldalán – a kép teljességét nem érintő – szakadással.
Mérete: 99 x 65 mm.

15 000,-

127.	Vörösmarty Mihály (1800-1855) időskori 
mellképe. 
A felvétel a Canzi Ágoston rajza nyomán, 1855-ben készült 
kőnyomat alapján született.
Mérete: 100 x 65 mm.

5 000,-

aA
128.	Fojtényi Fer(enc) János: 
Görög régiségtan
Győrött, 1852. Sauervein Géza ny. 279+(5)p.
Javított (részben pótolt), kiadói papírborítóban. Felvágatlan 
példány.

5 000,-

Folyóiratok

129.	Thalia. Szinházi és irodalmi szemle. I. évf. 
1-2. szám. 
Bp., 1919. („Helios” ny.) 64+65-128p.
A Tímár József által szerkeszett folyóiratnak több száma 
nem jelent meg.
Sérült, kicsit hiányos, kiadói papírborítóban. A gerincnél 
közös papírcsíkkal egymáshoz ragasztva.

5 000,-

130.	Új Forrás. Kulturális, irodalmi és művé-
szeti folyóirat. 16. évfolyam. 5. 
(Tatabánya), 1984. (Komárom megyei ny.) 96p.
A lapszám 4. oldalán jelent meg először Nagy Gáspár híres 
verse, az „Öröknyár; elmúltam 9 éves”, amelyben a költő 
Nagy Imrére emlékezik. Emiatt a kommunista hatóságok a 
fellelt példányokat elkobozták és bezúzták, így a számnak 
alig maradt fenn darabja.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

131.	Vasárnapi Ú jság. Huszonegyedik évfo-
lyam. Felelős szerkesztő: Nagy Miklós. 
Bp., 1874. Franklin-Társulat. (4)+848p.
Jellegtelen, modern félvászon-kötésben.

10 000,-

aA

122. tétel 123. tétel
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132.	Fraknói Vilmos: 
Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római 
Szent-Székkel. I-III. kötet.
Bp., 1901-1903. Szent-István-Társulat. XVI+404p.; IX+489p.; 
X+567p.
Aranyozott gerincű, későbbi vászonkötésben.

10 000,-

Francia-magyar kapcsolatok

133.	Baráth Tibor: 
A dunai táj a francianyelvű történetírás tükrében 1871-1935. 
Különnyomat a „Századok” 1937. évi folyamából.
Bp., 1937. Királyi Magyar Egyetemi Ny. 63+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

134.	Lehel, (Ferenc) Francois: 
Notre art dément. Quatre études sur l’art pathologique.
Paris, 1926. Povolozky. 122+(2)p.+24t. Lapszámozáson be-
lül számos felragasztott illusztrációval. Számozott (204./151-
2000.) és dedikált példány.
Javított gerincű, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

135.	Martin, Felix: 
Guerre en Hongrie en 1848 et 1849
Nantes, 1850. L. et A. Guérard. XXII+310p.+1 kihajt. térk.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve. A leve-
lek alsó részén folttal.

10 000,-

136.	Sayous, Edouard: 
Les origines et l’époque paienne de l’histoire des Hongrois
Paris, 1874. Ernest Leroux. (4)+128+(1)p. Dedikált példány.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

10 000,-

137.	Siklósi Norbert: 
Villes de Hongrie. Rédigé par --.
(Bp., 1959.) Front Populaire Patriotique. 118+(1)p.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

138.	 [Bruller, Jean Marcel] Vercors: 
Tropi-komédia
Bp., 1955. Új Magyar Könyvkiadó. 228+(3)p.
A magyar származású szerző magyar személynek szóló dedi-
kációjával.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védőborítóval.

3 000,-

139.	Visages de la Hongrie 
Paris, 1938. Librairie Plon. 621+(1)p.+1 színes, kihajt. térk.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

aA
140.	Frater Lénárt: 
Hunyadi magyar származása oklevelekben
Bp., 1937. (Kapisztrán-ny.) 124p.+3t. (1 színes)
Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

141.	Fugger, (Markus) Márk: 
-- urnak a’ lóvak neveléséről irtt könyve, mellyet Wolstein 
Amadeus János... Német nyelven ki-adott, most pedig Tol-
nay Sándor Magyarra forditott... I. rész.
Bétsben, 1786. Kurtzbek Jósef betűivel. (12)+140+(2)p. Pél-
dányunkból egy levél hiányzik.
A mű két kötetben teljes.
Kopott aranyozású, korabeli bőrkötésben.

30 000,-

124. tétel 126. tétel125. tétel 131. tétel
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142.	Garay János: 
Frangepán Kristófné. Költői beszély.
Pest, 1846. Emich Gusztáv. 58p. Első kiadás.
Korabeli papírborítóban.
Szüry: 1495.

20 000,-

Gasztronómia

143.	Bagossy Klára: 
Eredeti magyar alföldi szakácskönyv. Teljesen átdolgozott 
kiadás.
Mezőtúr, 1925. Szerző. (376)p.
Kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

144.	Karinthy Frigyes: 
Vendéget látni, vendégnek lenni... Gundel Károly tanácsa-
ival. Első kiadás.
(Bp., 1933.) Cserépfalvi. (2)+74p. Szövegközti rajzokkal.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

145.	Kézikönyv csokoládé-sütemények készíté-
séhez. Meinl Gyula kakaó- és csokoládégyára. 
H.n., é.n. ny.n. 32p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

146.	Kincses István: 
A kávé
Bp., 1933. (Neuwald Illés Utódai ny.) 23+(1)p. (Élelmezési 
könyvtár. I.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

147.	Kovátsits Mátyás: 
Háborus Szakácskönyv
Bp., 1943. „Farkas”. 61p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

148.	Zilahy Ágnes: 
Valódi magyar Szakácskönyv. Gróf Teleky Sándor ajánlá-
sával és sajátkezű levelének másolatával. Harmadik bővített 
és javított kiadás.
Bp., 1894k. Singer és Wolfner. 371+(1)p.+1 kihajt. mell.
Restaurált, kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

aA
149.	Gárdonyi Klára: 
Bidermeier a magyar költészetben
Bp., 1936. (Hellas ny.) 46+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

150.	Gáspár Ármin: 
Képek az egykori Zarándvármegye földjéről
Kolozsvár, 1912. „Ellenzék” ny. 89+(2)p.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

151.	Gdynia kikötője 
Gdynia, 1936. Ipari és Kereskedelemügyi Minisztérium. 
57p.+30t.+3 kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

152.	Gellért Lajos: 
Egy cigány, egy király... -- rajzai, karikatúrái. Tyrnauer Ist-
ván szövegével.
(Bp., 1928. Weiss L. és F.) (323)p. Számozott (112./51-300), 
névre szóló, a művész által dedikált, az író által aláírt pél-
dány.
Enyhén viseltes, kiadói félvászon-kötésben, zsinórral átkötve.

4 000,-

153.	Gibbon, (Edward) Edvárd: 
A Római Birodalom hanyatlásának és bukásának története. 
Az angol eredetiből átdolgozta Hegyessy Kálmán. I-II. kötet.
Pest, 1868-1869. Ráth Mór. XXI+(2)+303+III+(1)p.; (4)+ 
+331+III+(2)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. 
Szép példány.

20 000,-

142. tétel 143. tétel
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154.	Gobron, Gabriel: 
La Hongrie mystérieuse
Paris, 1933. Marcel Riviére. 311p.+16t.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

155.	Gracza György: 
Kossuth Lajos élete és működése
Bp., 1893. „Budapest”. (4)+230+(2)p. Gazdagon illusztrált.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

Grafika, rajz

156.	Barta (Ernő): 
Hannibal the all round sportsman. Drawings by --.
Bp., (1939.) Cserépfalvi. (2)p.+23t.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

157.	Haranghy Jenő: 
-- vázlatkönyvéből
(Bp.), 1943. „Szépmives Műhely”. (4)p.+12t. Számozott 
(103./450), aláírt példány. (Magyar grafikusok könyvei. II.)
Enyhén foltos, kiadói papírmappában.

5 000,-

158.	Szűr Szabó József grafikus 55 eredeti rajza. 
A kollégákat és barátokat ábrázoló – esetenként általuk alá-
írt – karikatúrák az 1940-es években készülhettek. Néhány 
híresség a füzetből: Andorka Rudolf diplomata, Bölöny Jó-
zsef jogász, Kunszery Gyula politikus, Szabó Zoltán faluku-
tató-politikus, Tombor Jenő későbbi honvédelmi miniszter, 
Dr. Weninger Antal orvos és báró Wesselényi Miklós új-
ságíró.
Spirálfűzéses füzetben.

20 000,-

159.	Walleshausen Zsigmond: 
-- 10 linoleummetszete
Bp., 1921. ny.n. (2)p.+7t. (aláírt, eredeti linómetszetek) Szá-
mozott (93./107) példány.
Az albumból hiányzik három tábla.
Későbbi papírmappában. Az eredeti, illusztrált borító felra-
gasztva.

10 000,-

aA
160.	 (Gräffer, August): 
Geschichte des K. K. militärischen Marie Theresie Ordens 
seit desselben Stiftung. Nebst einem Anhange.
Regensburg und Mainz, 1796. ny.n. XVI+226+(2)+VIII+ 
+92p.+1 színes, kihajt. t.+1 kihajt. mell. Metszett címlap-
pal, rajta színes vignettával.
Korabeli papírkötésben.

20 000,-

161.	Gvadányi József, gróf: 
Únalmas órákban, vagy-is a’ téli hoszszú estvéken való idő 
töltés. A’ mellyet a’ Versekben Gyönyörködőknek kedve-
kért, ki-adott --.
Pozsonyban, 1795. Wéber Simon Péter. (4)+232+(4)p. A 
címlapon csónakázó vadászokat ábrázoló rézmetszetű vig-
nettával. Első kiadás.
A versbe foglalt történetek és levelek között találhatók a 
szerző Molnár Borbálával folytatott levelezésének darabjai 
is. Ritka.
Modern papírkötésben. A címlap javítva, részben pótolva.

30 000,-

162.	Gyakorlati magyar-török szótár. Madsar 
ve Türk lugat kitabi. I . rész. Birindsi kiszim. 
Szerkesztette: Pastinszky János. 
(Bp., 1922. Mars-ny.) (10)+XIX+1377p.
Kiadói papírborítóban. A címlap, valamint a következő lap 
javítva.

6 000,-

163.	Halász Lajos, dabasi: 
Az Országos Kaszinó ötvenéves története 1883-1932. Ös�-
szeállította: --.
Bp., 1932. Hellas ny. 141p. Egészoldalas fényképekkel.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.
Prov.: Bernát István agrárpolitikus könyvtárából.

4 000,-

147. tétel 160. tétel
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164.	Halász Péter: 
Eltévedt utas. Regény.
New York, (1973.) Pilvax Publishing Corp. 177p. Dedikált 
példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

165.	Hangay Sándor: 
Füttyösen, deresen... Versek (1927-1937).
Bp., (1937.) Kelet. 1t.+136+(1)p. Dedikált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan.

2 000,-

166.	Helvetica confessio az-az, a’ keresztyén 
hitröl való vallás-tétel, A’ szerént, a’ mint azt 
Helvetziában, A’ Kristus’ Ekklésiájának Tani-
tói... ki-botsátották 1566-dik Esztendőben. De-
ákból Magyarra Forditva. 
Debreczenben, 1791. Huszthy Riskó Sámuel ny. (16)+201+ 
+(5)p.
Korabeli félbőr-kötésben.

10 000,-

167.	 (Hermann, Johann): 
Sammlung alter und neuer Geistlicher Lieder zum öffentli-
chen und häuslichen Gottesdienst Augspurgischer Confessi-
onsverwandten. in zweyen Abtheilungen.
Pressburg, 1775. Franz Augustin Patzko ny. (20)+1316+(28)p.
Korabeli bőrkötésben. A gerincen kis sérülésekkel. Az első 
táblán aranyozott szív alakú középdíszben monogram és év-
szám („S. K. K. 1792.”) olvasható.

5 000,-

168.	Hetényi Imre: 
Amikor a rend őre voltam
(Bp., 1941.) Pantheon. 272p.+2t. Számozott (27./100) példány.
A szerző detektív, 1932-től a politikai rendészet vezetője volt.
Kiadói félbőr-kötésben.

3 000,-

169.	Horvát, (István) Stephan: 
Vertheidigung der berühmten Könige Ungerns Ludwig des 
Grossen und Mathias Corvinus in Betreff der ungrischen 
Sprachcultur wider die Anklagen und Erdichtungen des... 
Professors... Schwartner
Pesth, 1815. (Trattner?) 78+(1)p.
A „Nagy Lajos, és Hunyadi Mátyás hires magyar királyok-
nak védelmeztetések a’ nemzeti nyelv ügyében...” című 
munka német fordítása. Schwartner Márton művére szüle-
tett válaszként, aki szerint e királyok nem törődtek a nemze-
ti nyelv kiművelésével.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

170.	Horváth Mihály: 
Történelmi zsebkönyv. Rajzok a magyar történelemből. Uj 
olcsó kiadás.
Pest, 1866. Lauffer Vilmos. IV+588p.
Kopott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

Humor, anekdota

171.	Adoma-tár. Magyar népadomák, élczek és 
furcsa ötletek gyüjteménye. 
Pest, 1871. Heckenast Gusztáv. XV+272p.
Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

172. tétel166. tétel 182. tétel170. tétel
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172.	Bélay Ödön, D.: 
Humorárium medicorum. Orvosi anekdoták. Összegyüj-
tötte. --.
(Bp., 1937.) Ábrahám és Sugár, Bagó M. és Fia utóda ny. 
191p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

173.	Beőthy László: 
101 cholera-csepp!! vagyis: Akár akarsz, akár nem, Megpuk-
kadsz nevettedben. Második bővített, remény feletti kiadás!
Pest, 1856. Müller Gyula. (4)+102p.
Későbbi félvászon-kötésben.
Szüry: 499.

5 000,-

174.	Bernát Gáspár: 
Kaczagányok --tól
Pest, 1857. Müller Gyula. 99+(1)p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben. A rajzos, eredeti borító bekötve.
Szüry: 557.

5 000,-

175.	Boross Mihály: 
Zsiga bátyám és én. Vig regény.
Pest, 1857. Gyurián József ny. 108p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 655/a.

3 000,-

176.	Deák Ferencz-adomák 
Pest, 1871. Rosenberg Testvérek. (2)+157p.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Szüry: 928.

8 000,-

177.	Deák Jenő: 
Göcseji Históriák. Humoros elbeszélések. Jankó János és 
Cserépy Árpád rajzaival. Tollhegyre eregette: --.
Bp., 1899. Pesti Lloyd-Társulat ny. 134+(1)p. Lapszámozá-
son belül egészoldalas táblákkal.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve. Körülvá-
gatlan példány.

2 000,-

178.	Löwy Árpád (Dr. Réthy László): 
-- Válogatott Versei.
(Arad, 1919.) ny.n. 143p. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

179.	Mező Ferenc, dr.: 
Humor a harctéren
Pozsony, 1917. Wigand K. F. (2)+62+(2)p. Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben. A rajzos, eredeti borító be-
kötve.

4 000,-

180.	 [Nagy Ignác] Gyömbéri Darázs Jónás: 
Bors és paprika. Összeszitálta és kitálalta --. I-IV. tál [egy-
bekötve].
Pesten, 1845. Hartleben K. A. 128+128+112+112p. Első 
kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 3334.

25 000,-

181.	Nagy Imre: 
A Bölcs Rabi naptára az 1925-ik évre. -- viccgyüjteményével.
Bp., (1924.) Ojság. 63+(1)p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

8 000,-

182.	Nagy Imre: 
A Bölcs Rabi tréfái. -- mulatságos viccgyüjteménye.
Bp., (1923.) Ojság. 95+(1)p. (Az Ojság könyvtára.)
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

183.	Nagy Imre: 
Bölcs rabi a mellényzsebben. 14 füzet.
(Bp., 1925-) 1928. Ojság. 
Nagy Imre viccgyűjteményének három sorozata jelent meg. 
Mindegyiknél folyamatos a lapszámozás, és minden füzet 64 
oldalas. Az első sorozat 10 darabot ért meg (itt ezeket „soro-
zat”-nak nevezi), a második („Uj”) és a harmadik („Legujabb”) 
pedig 5-5-öt. Itt az első széria III. és V-X., a második III. és 
IV., az utolsónak pedig mind az öt száma megtalálható. Pá-
ratlanul ritka, ez a valaha felbukkant legteljesebb sorozata. 
Négy füzet rajzos, kiadói papírborítóban, öt korabeli, öt pe-
dig későbbi vászonkötésben.

25 000,-

184.	Nagy Imre: 
Hagada. -- tréfája az 1925-ik évi husvéti vacsorához.
Bp., 1925. Ojság. 128p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-
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185.	Nagy Imre: 
Hagada. -- tréfája. Egy husvéti vacsora története 1924-ben.
Bp., 1924. Ojság. 96p.
Korabeli vászonkötésben. A színes, rajzos, eredeti borító fel-
ragasztva.

6 000,-

186.	Ortutay István: 
Barcsay-adomák. Összegyüjtötte: --.
Szeged, 1913. Engel Lajos ny. 1t.+116p.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

187.	Páris Ernő: 
Egy életművész vidám utazása az élet körül
Bp., 1936. (Viktoria-ny.) 95+(1)p. Dedikált példány.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

188.	Sándor-Napi-Napló. Ét- és Emlék-Lap. Ir-
ták az olvasók, olvassák az írók. 
Bp., 1887. (Franklin-Társulat ny.) (22)p.
Szilágyi Sándor történész névnapjára, barátai által készített, 
humoros, gazdagon illusztrált, alkalmi kiadvány.
A Magyar Történelmi Életrajzok sorozat kiadói borítóját 
utánzó papírborítóban.

5 000,-

189.	Somogyi János: 
Képrázatok és porszemek. Tiz kötetes jubileumi album. Ne-
gyedszázad története dalos könyvben, regés könyvben, de-
rüs könyvben. 1883-1909. Második kiadás.
Szeged, 1909. Engel Lajos ny. (6)+32+61+42+64+78+87+ 
+(1)+68+75+56+37+31p. Gazdagon illusztrált.
Pótolt gerincű, kopottas, festett, kiadói vászonkötésben.
Szüry: 4024.

10 000,-

190.	 [Szilágyi Sándor] Karádfi: 
Honvéd- és huszárélet anekdotokban. --tól.
Pest, 1850. Heckenast. 127p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 4370.

5 000,-

191.	 [Szívós Béla] Virgoncz Gergely: 
Vígság tárháza mely a magyar lakodalmi szokások leírását, 
a lakodalmi versekkel és mondókákkal együtt tartalmazza, 
továbbá nagyszámú felköszöntőt és beszédet a legkülönfélébb 
alkalmakra, végre pedig válogatott szép népdalokat, talányo-
kat s mulattató és tanulságos elbeszéléseket nyujt
Bp., (1902.) Hornyánszky Viktor. VIII+312p.
Kopottas, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

192.	 [Szokoly Viktor] Rajkó: 
A régi jó táblabiró. Eredeti adomák s tarkaságok. Két kö-
tetben.
N(agy)-Várad, 1859. Hollósy Lajos. VIII+137+VI+160p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Néhány 
levele enyhén foltos.

8 000,-

193.	Tomor Ferenc: 
Korunk tükre
Bp., 1881. „Hunyadi Mátyás” Intézet ny. 174p.
Aranyozott gerincű, kopottas, korabeli félbőr-kötésben.

4 000,-

aA
194.	Hungary – Budapest 
(Bp.), é.n. ny.n. (10)p.+100t. (fényképek)
Spirálfűzéses, kiadói papírkötésben.

3 000,-

195.	Hübner, (Johann): 
Geographica globi terraquei synopsis. Ex variis auctoribus, 
At praesertim -- celebri Germaniae Geographo concinnata 
in usum studiosae Juventutis.
Utini, 1732. Typis Jo. Baptistae Fongarini. (2)+331+(48)p.
Enyhén sérült gerincű, foltos, korabeli pergamenkötésben.

10 000,-

196.	Igali Béla: 
Egy műegyetemi zászlóaljtag naplója 1919-1921
Bp., 1942. (Hungária ny.) 220+(1)p. Az előzéklapra ragasz-
tott kártyán a szerző ajánló soraival.
A kötetbe helyezve:
Kísérőlevél a szerző autográf aláírásával.
Aranyozott gerincű, kiadói félvászon-kötésben, eredeti vé-
dőborítóval.

6 000,-

189. tétel 196. tétel
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197.	Ignotus [Veigelsberg Hugó]: 
Versek
Bp, 1895. Singer és Wolfner. 115+(11)p. Első kiadás. A szer-
ző első megjelent kötete.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Szüry: 4995.

2 000,-

198.	Impronti peso, e valore delle monete d’oro 
e d’argento correnti negli stati di S.S.R.M. il 
re di Sardegna di qua dal mare 
Torino, 1786. Ignazio Soffietti. 24p.
Korabeli papírborítóban.

5 000,-

199.	Jakabffy Elemér, dr.: 
A románok hazánkban és a román királyságban. Kultur- és 
szociálpolitikai tanulmány.
Bp., 1918. Singer és Wolfner. 52p.
Kiadói papírborítóban. A gerincén papírcsíkkal megerősítve.

3 000,-

200.	 [Jámbor Pál] Hiador: 
Őrült tárczája. Regény. Irta --.
Pesten, 1848. Beimel József ny. 48p. Első kiadás.
Korabeli papírborítóban.
Szüry: 2010.

10 000,-

201.	Jászi Oszkár: 
Visszaemlékezés a Román Nemzeti Komitéval folytatott ara-
di tárgyalásaimra. Különnyomat a „Napkelet” 1921. évi de-
cember elsejei számából.
Cluj-Kolozsvár, 1921. Lapkiadó és Nyomdai Műintézet Rt. 
14+(2)p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Jogtörténet

202.	Beöthy Zsigmond: 
A magyarországi protestáns egyházra vonatkozó összes or-
szágos törvények. Történelmi, közjogi és gyakorlati jegyze-
tekkel közre bocsátja --.
Bp., 1876. Tettyey Nándor és Társa. 154+(1)p. Dedikált pél-
dány.
Az eredeti első borító felhasználásával készült, modern pa-
pírborítóban. Felvágatlan példány.

15 000,-

203.	A békeszerződés magán- és gazdaságjogi vo-
natkozásai. Tanulmányok és hozzászólások. 
Bp., (1947.) Magyar Jogászegylet. 110p. (Magyar Jogászegy-
let könyvtára. 25.)
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

204.	Buza László: 
A kisebbségek jogi helyzete a békeszerződések és más nem-
zetközi egyezmények értelmében
Bp., 1930. MTA. XX+432p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

205.	Czyhlarz, (Karl) Károly: 
A római jog institutiói. A német eredetit irta --.
Bp., 1914. Grill Károly. VIII+452p.
Korabeli félvászon-kötésben. A szövegben számos ceruzás 
aláhúzással.

5 000,-

206.	Eckhart Ferenc: 
Magyar alkotmány- és jogtörténet
Bp., 1946. Politzer Zsigmond és Fia. 468p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

10 000,-

207.	Enchiridion juris utriusque breviter et 
perspicue explanans definitionibus, distinctio-
nibus, et quaestionibus infinitis omnes tit. dec-
retalium et institutionum imperialium. Editio 
Novissima correctior, & triente auctior. 
Tyrnaviae, 1724. Typis Academicis. 118p.
Hozzákötve:
Synopsis juris civilis, definitionibus, distinctionibus, et quaes-
tionibus infinitis enucleans omnes tit. institutionum imperia-
lium. Auctore B. S.
Tyrnaviae, 1724. Typis Academicis. 109+(7)p.
Kopottas, korabeli bőrkötésben.

10 000,-

208.	Grosschmid Béni: 
Fejezetek kötelmi jogunk köréből. Jubileumi kiadás. I-II/1-
2. kötet.
Bp., 1932-1933. Grill Károly. X+781p.; XII+610p.; XVIII+ 
+(1)+612-1313+(1)p.
Hozzá:
Glossza Grosschmid Béni Fejezetek kötelmi jogunk köréből 
cimű művéhez. I-II/1-2. kötet.
Bp., 1932-1933. Grill Károly. XVI+370p.; VI+(2)+443p.;  
VI+(3)+446-753p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

40 000,-
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209.	Horváth Barna: 
Angol jogelmélet
Bp., 1943. MTA. X+(2)+657p. (A M. Tud. Akadémia Jog-
tudományi Bizottságának kiadványsorozata. 13.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

210.	Irk Albert: 
Bevezetés az új nemzetközi jogba. Második kiadás.
(Pécs), 1929. Danubia. 310+(2)p. (Tudományos Gyűjtemény. 
102.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

211.	Kassics, (Ignác) Ignatius: 
Laurea virtutis seu tractatus de praerogativis nobilium incly-
ti Regni Hungariae modis item acquirendae, et legitimandae 
nobilitatis positivis patriae legibus...
Pestini, 1826. Typis Matthiae Trattner de Petróza. X+ 
+(2)+419+(1)p.
Korabeli vászonkötésben.

30 000,-

212.	Khlósz, (Pál) Paulus: 
Praxis. Seu forma processus fori spiritualis, In Mariano- 
Apostolico Hungariae Regno usu recepta.
Tyranviae, 1756. Typis Academicis Societatis Jesu. 248+(4)p.
Sérült gerincű, korabeli papírkötésben.

5 000,-

213.	Klupaty Antal, dr.: 
A kereskedelmi jog kézikönyve. Második átdolgozott kia-
dás. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1901. Athenaeum. VIII+495+(4)+570p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Ceruzás 
aláhúzásokkal.

5 000,-

214.	Kollar, (Ádám F erenc) Adamus F rancis-
cus: 
Historiae diplomaticae juris patronatus apostolicorum Hun-
gariae regum libri tres
Vindobonae, 1762. G. L. Schulz. (10)+274+(16)p.+1 ki-
hajt. t. (rézmetszet) A címlapon rézmetszetű vignettával, 
lapszámozáson belül a Szent Korona egészoldalas rézmetsze-
tű képével.
XIX. századi félvászon-kötésben.

10 000,-

215.	 (Kövesdy László): 
Compendium processus familiae Földvarianae contra Ab-
bat. Zabrdovicensem per plures annos decurrentis...
Pestini, (1785.) Litteris Eitzenbergerianis. 168p.
Korabeli papírkötésben.

10 000,-

216.	Lányi Márton, dr. – Dr. Sandor Aladár – 
Dr. Tatics Péter: 
Igazságügyi iratmintatár. III. kiadás. Szerkesztették: --. I-IV.
Bp., 1932. Grill Károly. XVIII+551p.; XVIII+603p.; XIII+ 
+521p.; XI+470p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

217.	A Magyar Ügyvédek Nemzeti Egyesületé-
nek multja, jelene, jövője 
Bp., 1941. („Jövő” ny.) 32p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

218.	Magyary Géza: 
Magyar polgári perjog. Harmadik kiadás. Kiegészítette és át-
dolgozta Dr. Nizsalovszky Endre.
Bp., (1939.) Franklin-Társulat. XVI+762p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. Ceruzás 
(részben színes) aláhúzásokkal.

10 000,-

219.	Magyary Géza: 
A Magyar Tudományos Akadémia és a magyar jogtudo-
mány
Bp., 1926. MTA. 28p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

214. tétel 215. tétel
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220.	Magyary Zoltán: 
Magyar közigazgatás. A közigazgatás szerepe a XX. sz. álla-
mában. A magyar közigazgatás szervezete, működése és jogi 
rendje.
Bp., 1942. K. M. Egy. Ny. XV+675+(1)p.+3 kihajt. mell.+ 
+8 színes, kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

221.	Nyeviczkey Zoltán, dr.: 
A mai devizajog és néhány megoldásra váró kérdés...
Bp., 1934. Attila-ny. (2)+417+(3)p.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

222.	Pauly, (Károly) Carolus: 
Constitutio rei urbarialis regni Hungariae. Tom. I-II.
Viennae, 1817. Typis Grundianis. XXXII+336p.; (5)+342-
671+(1)p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

15 000,-

223.	Sárváry Ferencz: 
Világosító és rendszeres előadása az 1836diki úrbéri törvé-
nyeknek. Legközelebb az ügyvédi vizsgálatra készülők, és ta-
nítványi számára készítette --.
Pesten, 1837. Trattner-Károlyi ny. 84p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Prov.: Bernát István agrárpolitikus könyvtárából.

8 000,-

224.	Suhayda János: 
A magyar polgári anyagi magánjogi rendszer az országbirói 
értekezlet által megállapitott szabályokhoz és az azóta a leg-
ujabb időig hozott törvényekhez alkalmazva. Hatodik átné-
zett, és bővitett kiadás.
Bp., 1874. Magyar Királyi Egyetemi Ny. XIV+(2)+512p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

225.	 Svaiger, (Imre Antal) Emer(icus) Antonius: 
Monographia fisci regii
Wesprimii, 1835. Typis Aloysii Számmer. (2)+103p.
Korabeli papírborítóban. A címlap, valamint az azt követő 
két levél közepén kerek folttal.

2 000,-

226.	Szentmiklósi Márton: 
A római jog institutiói. Ötödik kiadás.
Bp., 1910k. Athenaeum. VIII+351p.
Korabeli félbőr-kötésben. Ceruzás aláhúzásokkal.

10 000,-

227.	Túnyogi Cs(apó) József: 
Feltételek a’ római törvényből. Kiadá -- a’ kolozsvári ev. ref. 
nemes kollégyomban törvényt halgató tanítványai’ számára; 
bőjtelő hava’ 3-dikán 1834-ben --, politika’ és törvény’ k. r. 
tanítója
Kolozsváron, 1834. Barra Gábor ny. 26p.
A műnek a rendelkezésünkre álló szakirodalomban nem ta-
láltuk nyomát.
A gerincén papírcsíkkal.

10 000,-

228.	Das U rbarialgesetz des letzten U ng-
rischen Reichstags historisch und politisch er-
läutert; oder Vergangenheit, Gegenwart und 
Zukunft des Ungrischen Bauern in seinem Ver-
hältnisse zur Grundherrschaft. 
Leipzig, 1838. F. Volckmar. (2)+160p.
Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.
Poss.: A nádasdladányi könyvtár bélyegzőjével.

10 000,-

217. tétel 221. tétel218. tétel 223. tétel
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229.	Vécsey Tamás, hernádvécsei: 
A római jog institutiói. Jogtörténeti bevezetéssel a források-
ba. Hetedik javitott kiadás.
Bp., 1907. Franklin-Társulat. XIV+(2)+588+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

230.	Wagner Lilla, dr.: 
Parlamentarizmus és választójog
Bp., 1936. Törvényhozók Lapja (Bethlen-ny.) (24)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

231.	Wenzel Gusztáv, dr.: 
Egyetemes európai jogtörténet
Budán, 1869. Kir. Magyar Egyetemi Ny. XIII+760+(1)p.
Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.

30 000,-

232.	Wenzel Gusztáv: 
Visszapillantás az előbbi magyar királyi curiának 1724-1769-
iki működésére
Bp., 1875. MTA. 132p. (Értekezések a társadalmi tudomá-
nyok köréből. III. kötet. VIII. sz.)
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

233.	Werbőcz(y), (István) Stephanus de: 
Werböczius illustratus: sive decretum tripartitum juris con-
suetudinarii inclyti regni Hungariae, a magistro --
Tyrnaviae, 1753. Typis Academicis. 569+(15)p. Példányunk-
ból hiányzik a címlap előtti levél.
Viseltes, korabeli papírkötésben. A levelek alsó sarkán hal-
vány nedvességfolttal.

5 000,-

234.	Zlinszky Imre: 
A magyar magánjog mai érvényében, különös tekintettel a 
gyakorlat igényeire. Irta --. Ötödik kiadás. Tekintettel tör-
vényhozásunk ujabb alkotásaira kiegészítette Dárday Sán-
dor.
Bp., 1894. Franklin-Társulat. (4)+852p.
Enyhén kopott, aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötés-
ben. Ceruzás aláhúzásokkal.

10 000,-

235.	Zsoldos Ignácz: 
Örökváltság
Pesten, 1847. Trattner-Károlyi ny. 88+(2)p.
Kiadói papírborítóban. A hátsó borító alsó sarka hiányzik.

8 000,-

236.	Zsoldos Ignácz: 
A’ szolgabirói hivatal. I- (közrendtartási) -II (törvénykezési) 
rész. Második kiadás.
Pápán, 1842-1844. Reform. Főiskola betűivel. 528p. (25 levél 
kihajtható); XII+(9)+16-427p.+1 kihajt. mell.
Az első darab modern papírkötésben, a második modern 
félvászon-kötésben. Az első rész körülvágatlan.

20 000,-

aA
237.	Jókai Mór: 
A jövő század regénye. I/1-5. – II/1-3. – III. rész [négy kö-
tetben].
Pest, 1872-1874. Athenaeum. 188+(1)+182+(1)p.; 139+ 
+(1)+184+193+(1)p.; 160+(1)+154+(1)p.; 155+(1)+  
+130+(1)p. Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben. A gerincen téves kötetszámo-
zással.
Szüry: 2117.

20 000,-

233. tétel229. tétel 234. tétel230. tétel
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238.	Jókai Mór: 
Török mozgalmak 1730-ban. Regény.
Pest, 1854. Számvald Gyula. (4)+362p. Első kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 2217.

5 000,-

Judaica, zsidókérdés

239.	Az aranyhegyek kincse. A prágai gettó le-
gendáiból. 
Bp., 1929. Remény. 29+(2)p.
A mű a rendelkezésünkre álló szakirodalomban nem szerepel.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

240.	Ballagi Ernő, dr.: 
A magyarországi zsidóemancipáció előzményei
Bp., 1942. (Neuwald Illés Utódai ny.) 21p. (Különlenyomat 
a Magyar Zsidó Szemle 57. évfolyamából.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

241.	Báttaszéki Lajos, dr.: 
A vérvád
Bp., 1900. Országos Központi Községi nyomda Rt. 62p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

5 000,-

242.	Dosztojevszkij, F(jodor) M(ihajlovics): 
A zsidókérdés
Bp., 1919. (Pallas ny.) 30p. (Társadalmi problémák. 2-3.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

243.	Eppler Sándor: 
A zsidóság helyzete, kulturális és szociális munkája Európa 
tizenhét államában
Bp., 1938. (Newuald Illés Utódai ny.) 54+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

244.	Fischer Árpád, dr.: 
Kiáltvány a zsidósághoz. Utószót írt: Dr. Schmiert Gusztáv.
Bp., (1927. Ábrahám és Sugár ny.) 87+(1)p.
Részben pótolt, kiadói papírborítóban.

3 000,-

245.	Frigyes Lajos: 
A zsidók természetrajza. Embertani, kórtani, psychologiai 
és ethikai vázlat. Függelékben: A zsidóság főbb statisztikai 
adataival és 22 műmelléklettel.
(Bp.), 1920. Zsidó Szemle. 118+(2)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

246.	Kempelen Béla: 
Magyarországi zsidó és zsidó eredetű családok. I-III. kötet.
Bp., 1937-1939. (Viktória ny. – Máté E. ny.) 160p.; 159p.+1t.; 
158+(2)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

247.	Liebermann Manó: 
A magyar zsidók és a magyar föld
Bp., (1918. Engel S. Zsigmond ny.) 16p. (Megujhodás könyv-
tár. 1.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

236. tétel 245. tétel240. tétel 246. tétel
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248.	Marton Ernő – Danzig Hillél – Gärtner 
Móse: 
Mit nyújthat Palesztina a gálut zsidóságának. Három tanul-
mány.
Kolozsvár, 1942. Fraternitas Rt. 64p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

249.	Moess Alfréd: 
Pest megye és Pest-Buda zsidóságának demográfiája 1749-
1846.
Bp., 1968. (Egyetemi Nyomda.) 175+(1)p. (A magyarországi 
zsidó hitközségek monográfiái. 2.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

250.	Mórocz János, martosi: 
A zsidókérdés egy magyar nemes szemszögéből. Második ki-
adás.
Bp., 1938. (Ádler és Práder ny.) 80p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

251.	Nagy Elek: 
A Nemzetek Szövetsége mint a zsidó világuralom egyik esz-
köze
Bp., 1921. „Pátria” ny. 14+(1)p.
Foltos, kiadói papírborítóban. A levelek foltosak.

3 000,-

252.	Zaáry József: 
Az antisemitismus hazánkban
Bp., 1884. Buschmann F. ny. 45p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

253.	A zsidó nép jövője 
Bp. (Kolozsvár), 1941. (Fraternitas Rt.) 39+(1)p. (Bialik-köny-
vek.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA
254.	Juhász Gyula: 
-- versei
Szeged, 1907. (Dugonics-Ny. Rt.) 77p. Első kiadás.
A költő első megjelent kötete.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

255.	Kalauz a Biharvármegyei és Nagyváradi 
Régészeti és Történelmi Egylet muzeumához 
Nagyvárad, 1896. Szent-László-Nyomda Rt. 40p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Kalendárium, naptár

256.	Magyar- és erdélyországi új és ó Kalendá-
riom, Krisztus urunk születése után 1907. kö-
zönséges esztendőre, mely 365 napból áll. 202-
dik évfolyam. 
Komáromban, (1906.) Freisinger Mór. 132p.
Javított, kiadói papírborítóban. Az első borítón Komárom 
város, a hátsón a vár fametszetű látképével. Alattuk négy-
soros versikékkel.

4 000,-

253. tétel249. tétel 254. tétel250. tétel
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257.	Srapnel-naptár. A Borsszem Jankó tréfás, 
adomás, krónikás, vidám s képes kalendáriuma 
az 1916-ik évre. Főszerk.: Csicseri Bors. Szerk.: 
Molnár Jenő és Bér Dezső. Irta és rajzolta: a 
Borsszem Jankó szerkesztősége. 
Bp. (Gyoma, 1915. Kner Izidor ny.) 176p. Gazdagon illuszt-
rált.
Javított gerincű, színes, rajzos, kiadói papírborítóban.
Lévay – Haiman: 1.247.

10 000,-

258.	A S zékely N aptárak K iadóvállalatával 
kapcsolatos gyűjtemény. 
Krón Ernő marosvásárhelyi könyvkötő 1913-ban kezdte el 
kiadni a Régi és Valódi Lőcsei-féle Közhasznú Székely nap-
tárt, amely 1948-ig minden évben napvilágot látott. Ő ve-
zette a Székely Naptárak Kiadóvállalatát, amely külön so-
rozatban jelentetett meg – különböző praktikus ismereteket 
közlő – füzeteket.
Tételünk a következőket tartalmazza: 2 naptár az 1923-ik 
és az 1937-ik évre; 4 füzet (Egészség ápolás, Mit kell tudni 
a lányoknak házasság előtt, Megmondom ki vagy?); 1 fali-
naptár az 1935-ik évre; 2 plakát; 1 meghívó Krón Ernő ré-
szére Haller József erdélyi magyar képzőművész aláírásával; 
valamint számos aprónyomtatvány (szórólap, prospektus, 
hirdetmény, levelezőlap stb.)

30 000,-

259.	Tilos naptár az 1888-iki szerelmetes esz-
tendőre. I rták a „Borsszem J ankó” legényei. 
Rajzolták J ankó J ános, S chliessmann J ., Ho-
micskó Athanáz és Faragó József. 
Bp., (1887.) Athenaeum. 172p.+1 kihajt. mell.
Kopottas, korabeli vászonkötésben. A melléklet sérült (hiány 
nincs).

5 000,-

260.	Zseb kalendáriom 1836 Esztendőre 
Pozsonyban, (1835.) Bucsánszky Alajos. (2)+134+(2)p.+ 
+12t. (egy kivételével színes)
Későbbi félvászon-kötésben.

15 000,-

261.	Zsidó Családi Naptár az 5685. évre (1924-
1925.) I . évfolyam. Szerkesztik és kiadják: Dr. 
Fürst Oszkár és Szilágyi Adolf. 
Cluj-Kolozsvár, 1924. (Kadima ny.) 160p.+8t.
Enyhén sérült gerincű, foltos, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA

262.	Kassák Lajos: 
Munkanélküliek. Regény két kötetben [egybekötve].
(Bp., 1932. Helikon-Biró-Ny.) 191+205p. Aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

263.	Károlyi Árpád, dr.: 
Illésházy István hűtlenségi pöre
Bp., 1883. MTA. 216+IVp.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

264.	Károlyi Károly István: 
Márianosztra és Kóspallag földrajza
Bp., 1933. (Máté Ernő.) 30+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

265.	Kemény Simon: 
Így élem világom
Bp., (1922.) Athenaeum. 88p.+8t. Első kiadás. Dedikált pél-
dány.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

266.	Keményfy Dániel: 
Történeti tanulmányok
Székesfejérvárott, 1892. Számmer Kálmán ny. 350+(1)p. De-
dikált példány.
Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

257. tétel 261. tétel
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267.	Kerényi Frigyes: 
Ujabb költemények
Pest, 1846. Landerer és Heckenast ny. 133+(5)p. Első kiadás.
A szerző a Petőfi által alapított Tizek Társasága tagja, a köl-
tő barátja volt.
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.
Szüry: 2451.

4 000,-

268.	Két tanulmány a pacifizmusról. (Megjegy-
zések a K ellogg szerződés margójára). M oór 
Gyula: A pacifizmus utján. Török Árpád: A pa-
cifizmus válsága. 
Pécs, 1929. Dunántúl Egyetemi Ny. 31p. (Társadalomtudo-
mányi füzetek. 10.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Kéziratok

269.	Esterházy Pál Antal herceg (1786-1866) 
későbbi király személye körüli miniszter német 
nyelvű levele ismeretlennek. 
Közli a címzettel, ahhoz, hogy korábbi levelére válaszolni 
tudjon, szüksége van az ott idézett szöveg eredeti példánya-
ira. Az, hogy pontosan miről van szó, nem derül ki az írás-
ból.
1 beírt oldal. Kelt: Bécs, 1829. VI. 22. Enyhén foltos.

50 000,-

270.	Habsburg József Károly főherceg alcsúti 
főudvarmesteri hivatala által írt levél. 
A főherceg nevében megköszönik Horváth Vince Károly 
nagymihályi ügyvédnek a keleti kérdésről szóló tanulmánya 
(lásd árverésünk 71. tételét) elküldött példányát.
1 beírt oldal, a főhercegi kamarás aláírásával. A levélboríték 
mellékelve. Kelt: Alcsút, 1878. IV. 5.

3 000,-

271.	Herczeg Ferenc (1863-1954) író autográf 
sorai névjegykártyáján “Kedves Margit!” meg-
szólítással. 
Említést tesz egy mű második kiadásáról, valamint szerkesz-
tésének körülményeiről. 
Keltezés nélkül.

5 000,-

272.	Hóman Bálint (1885-1951) vallás- és köz-
oktatásügyi miniszter által saját kezűleg alá-
írt, hivatalos okirat. 
László Gyula klinikai gondnoksegédet magasabb fizetési osz-
tályba helyezi.
1 nyomtatott oldal. Fejléces levélpapíron, papírfelzetes viasz-
pecséttel. Kelt: Bp., 1935. I. 15.

10 000,-

273.	Illés Endre (1902-1986) író saját kezűleg 
aláírt, gépelt levele Keresztury Dezső (1904-
1996) vallás- és közoktatásügyi miniszternek. 
Illés egy korábban ígért szöveget vár Kereszturytól. Kéri, 
hogy értesítse, mikorra számíthat rá.
1 gépelt oldal. Kelt: Budapest, 1946. I. 7.
A hátoldalon Keresztury Dezső író, politikus autográf válasza 
Illés Endrének. Jelzi, hogy szépirodalmat nem tud küldeni, ám 
hamarosan előadást tart a rádióban, amit figyelmébe ajánl.

5 000,-

274.	 Jászai Mari (1850-1926) színésznő autográf 
levele ismeretlennek. 
A levél megszólítása “Szépséges jóságos kis Anyám!”, ám mi-
vel a színésznő anyja igen korán elhunyt, így feltehetőleg 
nem ő a címzett. Említést tesz jó körülményeiről, valamint 
egy személyes fohászt is olvashatunk.
4 beírt oldal. Kelt: H.n., é.n. II. 25.

20 000,-

275.	Kaffka Margit (1880-1918) író, költő au-
tográf sorai képes levelezőlapon. 
A címzett feltehetőleg Fémes Beck Vilmos ötvösművész, 
szobrász, aki az írónőről mellszobrot is készített.
Keltezés nélkül.

5 000,-

276.	Kassák L ajos (1887-1967) író, költő au-
tográf sorai névjegykártyáján ismeretlennek. 
Megköszöni a hozzá intézett kedves szavakat.
Keltezés nélkül.

5 000,-

277.	Kazinczy J ózsef (1772-1855) saját kezű, 
magyar nyelvű levele Krajnik József, a királyi 
ítélőtábla bírája számára. 
Kazinczy József – a költő testvére – a napóleoni háborúk kö-
vetkeztében megrokkant katonákról való gondoskodás ügyé-
ben kér segítséget.
1 beírt oldal. Kelt: Alsóregmec, 1816. XII. 10. 

20 000,-
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278.	Kosztolányi Á rpád (1859-1926) matema-
tika- és fizikatanár, iskolaigazgató saját kezű 
aláírása egy iskolai bizonyítványon. 
Kosztolányi Dezső édesapja 1901-től nyugdíjazásáig volt a 
szabadkai főgimnázium igazgatója.
Kelt: Szabadka, 1912. VI. 30.

5 000,-

279.	Lukács László (1850-1932) pénzügyminisz-
ter, későbbi miniszterelnök által saját kezűleg 
aláírt okirat. 
Wangler Mátyást pénzügyminiszteri számtisztté nevezi ki.
1 beírt oldal. A minisztérium fejléces levélpapírján, papírfel-
zetes viaszpecséttel. Kelt: Bp., 1898. II. 15.

3 000,-

280.	 Nadányi Zoltán (1892-1955) költő „Ki tud-
ja” című versének autográf kézirata. 
A vers elsőként a Magyarság című folyóirat augusztus 7-i 
számában jelent meg nyomtatásban. Tételünk feltehetőleg 
tisztázat, javítást ugyanis nem tartalmaz, azonban a későbbi 
változatoktól több helyen eltér.
1 beírt oldal.

30 000,-

281.	Nagybaczoni Nagy Vilmos (1884-1976) ve-
zérkari százados, későbbi honvédelmi miniszter 
saját kezű, feleségének írt tábori levelezőlapja. 
Magánjellegű dolgokról ír.
Kelt: 16. honvéd gyalogdandár parancsnoksága (orosz front), 
1917. IV. 30.

5 000,-

282.	Nemes Nagy Ágnes (1922-1991) költő, mű-
fordító korai gépelt versei. 
A költő a Baár–Madas Református Leánylíceumba járt, 
másodikos korából származik ez a füzet. Lényegében egy 
kötetről beszélhetünk, a benne található hét vers ugyanis 
folyamatosan követi egymást, és még címlapja is van: “Ver-
sek./1933/934 tanévből.” A művek témájukat tekintve is 
kapcsolódnak egymáshoz, illenek egy 11-12 éves költő zsen-
géihez. A versek sorrendben a következők: Reggel, Sirályok, 
Csillagok, Tavasz, Ibolyák, Betegen, Két nap. Tudomásunk 
szerint mindegyik publikálatlan.
10 gépelt oldal. Kisebb sérülésekkel.

10 000,-

283.	P. Á brahám D ezső (1875-1973) ügyvéd, 
volt miniszterelnök autográf ellenjegyzése 
egy szerződésen. 
P(attanytús) Ábrahám Dezső a második szegedi kormányt 
vezette 1919. VII. 12. és VIII. 12. között.
1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1943. VII. 15.

5 000,-

284.	Reményik S ándor (1890-1941) költőnek 
címzett képes levelezőlapok. 
A gyűjtemény 24 darabból áll, amelyek 1913 és 1936 között 
keltek. Kiemelhető Horger Antal nyelvész lapja, amelyben 
egy közelgő közgyűlés programjáról ír.

30 000,-

285.	Somlyó Zoltán (1882-1937) költő, újság-
író, műfordító versét is tartalmazó autográf 
levele ismeretlennek. 
A levélben beszámol egészségéről, valamint elkészült versé-
ről, melyet Illyés Gyulának kíván küldeni. A hátoldalon ta-
lálható javított vers tudomásunk szerint publikálatlan.
2 beírt oldal. Keltezés nélkül.

30 000,-

270. tétel 274. tétel273. tétel 283. tétel
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286.	Wekerle S ándor (1848-1921) miniszterel-
nök, pénzügyminiszter által saját kezűleg alá-
írt okirat. 
Wangler Mátyást pénzügyi számvizsgálóvá nevezi ki.
1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Bp., 1907. V. 3.

5 000,-

287.	Wekerle S ándor (1848-1921) miniszterel-
nök, pénzügyminiszter által saját kezűleg alá-
írt okirat. 
Varga Pál pénzügyi számtisztet magasabb fizetési osztályba 
helyezi.
1 nyomtatott oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Bp., 
1907. V. 31.

5 000,-

A kiegyezés kora

288.	Deák Ferenc: 
Adalék a magyar közjoghoz. Észrevételek Lustkandl Venczel 
munkájára „Das ungarisch-österreichische Staatsrecht” a 
magyar közjog történelmének szempontjából.
Pest, 1865. Pfeifer Ferdinánd. 188p. Első önálló kiadás.
A mű a szerző legfontosabb közjogi munkája, egyben a Ki-
egyezés előtörténetének egyik jelentős dokumentuma.
Hozzákötve:
Pulszky Ferencz:
Deák Ferencz. Jellemrajz. Fölolvastatott a Történelmi Társa-
ság 1876. márczius havi ülésében.
Bp., 1876. Franklin-Társulat. 45p.
Hozzákötve:
Csengery Antal:
Deák Ferencz emlékezete. --tól. Elmondatott Deák Ferencz-
nek a M. Tud. Akadémia által 1877 január 28-án tartott 
emlékünnepén.
Bp., 1877. Franklin-Társulat. 110p.
Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

289.	Deák Ferencz emlékezete. Szerkeszté: Törs 
Kálmán. 
Bp., 1876. Deutsch. 1t.+236p.+13t. (2 kihajt.)
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító fel-
ragasztva.

15 000,-

290.	A kiegyenlítés okmánytáras története. 
I-II. füzet. 
Pest, 1867. Lauffer Vilmos. 160p.; 161-354+(2)p.
A mű kiadója Deák feltétlen híve, Toldy István volt.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Prov.: Bernát István agrárpolitikus könyvtárából.

25 000,-

291.	 (Salamon Ferencz): 
Magyarország 1849-ben és 1866 után
Pest, 1869. Ráth Mór. (2)+199+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

292.	 (Toldy István): 
A választások előtt
Pest, 1868. Ráth Mór. (4)+242+(1)p.
Későbbi félvászon-kötésben.

5 000,-

aA
293.	Kienast, A(ndreas): 
Die Legion Klapka. Eine Episode aus dem Jahre 1866 und 
ihre Vorgeschichte.
Wien, 1900. L. W. Seidel & Sohn. XI+386p.+8 mell. (5 ki-
hajt.)+1 kihajt. térk.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

288. tétel286. tétel 291. tétel287. tétel
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294.	Kisfaludy Károly, kisfaludi: 
Irene. Szomorú-játék öt felvonásban.
Pesten, 1820. Müller Jósefnél. 121+(1)p. Első kiadás.
Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben.
Szüry: 2511.

30 000,-

295.	Kiss Ferenc, dr.: 
Ecce homo. Emlékirataim a forradalom és a diktatura ide-
jéből.
Bp., 1920. Athenaeum. 147p.
Korabeli félvászon-kötésben. A levelek vízfoltosak, enyhén 
vetemedettek.

3 000,-

296.	A kivándorló zsebkönyve. Irta Egy kiván-
dorló. 
Bp., (1905.) Légrády Testvérek. 114+(1)p.
Kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

Kner-nyomda

297.	Kner Imre (1890-1944) tipográfus saját ke-
zűleg aláírt, gépelt levele a “Falu” kiadóhiva-
talának. 
Mutatóba kér számokat, és érdeklődik a hirdetési árak felől.
1 gépelt oldal. Kelt: Gyoma, 1929. XII. 19.

5 000,-

298.	Kner Imre: 
Nyolc levél a reklámról
Gyoma, 1935. Kner ny. (4)p.+8 boríték (mindegyikben 1-1 
reklámnyomtatvánnyal)
Kiadói (szürke) papírmappában.
Lévay – Haiman: 6.287.

20 000,-

299.	Rexa Dezső: 
Kazinczy Napoleon és Mária Lujza menyegzőjére. Két ha-
sonmással.
Gyoma, 1932. Kner Izidor. 24+(7)p.+2 kihajt. mell. Számo-
zott (7./240), aláírt példány.
Kiadói félvászon-kötésben. A kötéstáblák foltosak.
Lévay – Haiman: 1.456/B.

10 000,-

aA
300.	Kolozsvári Grandpierre Emil: 
A bűvös kaptafa. Regény.
(Bp.), 1957. Szépirodalmi. 226+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, szakadozott eredeti védőborító-
val.

3 000,-

301.	Komáromi János: 
Hé, kozákok! Regény.
Bp., 1925. Stádium. 182+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

302.	Kopácsi, Sándor: 
Trzynascie dni nadziei. Wegry 1956.
(Varsó, 1985.) Wiedzyzakladowa Struktura „Solidarnosci”. 
56p.
A Szolidaritás által terjesztett, ritka lengyel szamizdat kiad-
vány „Az 1956-os magyar forradalom és a Nagy Imre per” 
című – először 1979-ben Kanadában megjelent – munka for-
dítása. A füzetnek több kiadása is napvilágot látott Lengyel-
országban.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

294. tétel 296. tétel295. tétel 300. tétel
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303.	Kosztolányi Gyula: 
Architektonische Skizzen und Studien. 40 Blätter in Licht-
druck.
Wien, (1910.) Anton Schroll. (4)p.+40t.
Festett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

304.	Kozma Andor: 
Versek
Bp., 1893. Singer és Wolfner. 173+(3)p. Első kiadás. Dedi-
kált példány.
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.
Szüry: 2650.

3 000,-

305.	Kölcsey Ferencz: 
-- munkáji. Kiadta: Szemere Pál. Első kötet [unicus]. Versek.
Pesten, 1832. Hartleben. (6)+208+(2)p.+1t. (metszett cím-
lap) Első kiadás.
Kötetben itt jelent meg először a Himnusz (nyomtatásban 
elsőként az Aurora almanachban).
Későbbi vászonkötésben. Az első néhány levélen halvány 
nedvességfolttal.
Szüry: 2666.

20 000,-

306.	Kratochvil Károly, Szent Kereszthegyi: 
A Székely Hadosztály 1918-19 évi bolsevistaellenes és ellen-
forradalmi harcai a székely dicsőségért, Erdélyért, Magyar-
ország területi épségéért és Európáért. I. [unicus] Okmányok 
alapján irta: --.
(Bp., 1938. Gyarmati és Bősz ny.) 134p.
Kiadói papírborítóban.

15 000,-

307.	Krúdy Gyula: 
Asszonyságok díja
(Bp., 1919. Hornyánszky ny.) 173+(2)p. Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

308.	Krúdy Gyula: 
A bűvös erszény és egyéb elbeszélések
Bp., 1909. Franklin-Társulat. 237p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

309.	Krúdy Gyula: 
Havasi kürt. Ruszin-Krajna kistükre.
(Bp.), 1919. Ruszka-krajnai népbiztosság. 96p. Első kiadás. 
(Ruszin-krajnai könyvtár. 1.)
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

310.	Krúdy Gyula: 
Nagy kópé. Regény.
(Wien), 1921. Pegazus. 160p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A ge-
rincen papírcsíkokkal megerősítve.

4 000,-

311.	Krúdy Gyula: 
A 42-ős mozsarak. Regény.
Bp., 1915. Singer és Wolfner. 181+(3)p. Mühlbeck Károly 
szövegközti rajzaival. Első kiadás.
Pólya Tibor által tervezett, rajzos, kiadói papírborítóban. 
Körülvágatlan példány.

5 000,-

312.	Krúdy Gyula: 
Szindbád ifjusága. Próza.
(Bp.), 1911. Nyugat. 193+(2)p. Első kiadás.
Falus Elek által tervezett, kiadói papírborítóban. Felvágat-
lan példány.

5 000,-

313.	Krúdy Gyula: 
A tegnapok ködlovagjai
(Békéscsaba), 1925. Tevan. 218+(1)p. Szövegközti rajzokkal. 
Első kiadás.
Az író egyik legritkább kötete.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

5 000,-

Különleges ajánlások

314.	Berda József: 
Egyedül. Versek.
Ujpest, (1928. Ritter Jenő ny.) 64p. Fleissig Sándor bankár-
nak, a tőzsde elnökének szóló dedikációval.
A megmaradt első borítót modern papírgerinccel és hátsó 
borítóval egészítették ki.

4 000,-
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315.	Devecseri Gábor: 
Terjed a fény. Versek.
(Bp.), 1950. Hungária. 55p. Első kiadás. Aczél Tamáséknak 
dedikált példány.
Javított gerincű, kiadói papírkötésben.

3 000,-

316.	Fekete Tivadar: 
Szerelmes kert. Modern román költők antológiája.
Arad, 1924. Grafica. 192p.
Franyó Zoltánnak szóló, hosszú ajánlással.
Korabeli papírborítóban. Az eredeti borító felragasztva.

5 000,-

317.	Halász Imre: 
Második Avenue
(Toronto), 1967. Patria. 673p. Kovács Imre politikusnak de-
dikált példány.
Kiadói papírborítóban. A védőborító hiányzik.

3 000,-

318.	Harsányi Kálmán: 
A tölgylevél. Verses elbeszélés négy énekben. Második kiadás.
Bp., 1903. Singer és Wolfner. 222p. Alszeghy Zsolt irodalom-
történésznek dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben.
Szüry: 1777.

2 000,-

319.	Jebeleanu, Eugen: 
Poeme din Ady Endre
(Bucuresti, 1948. „Lucefaraul” ny.) 144+(3)p. Egészoldalas 
rajzokkal.
Gagyi László írónak szóló ajánló sorokkal.
Csúnyán javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

320.	Szomory Dezső: 
Gloria. Színmű 3 felvonásban.
Bp., 1923. Athenaeum. 112p. Első kiadás. Schnitta Sámuel-
nek dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

321.	Zelk Zoltán: 
Kifosztott táj. Versek.
Bp., 1936. (Szerző.) 68+(1)p. Első kiadás. Németh Andor-
nak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

aA
322.	 [Kassay Adolf] Mélyacsai: 
Pohárköszöntők (Toastok). Felköszöntők, keresztelés, me-
nyegző, névnap, születésnap, ezüst-, aranymenyegző, előlép-
tetés, társas összejövetelek, ebédek, estélyek és más mulatsá-
gok alkalmával. Minden rendüek és ranguak számára irta --. 
Harmadik javitott és bővitett kiadás.
Bp., (1907.) Lampel Róbert. 115+IVp.
Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

323.	Laszowski, Emilij: 
Povjesni spomenici plem. općine Turopolja nekoć „Zagre-
bačko Polje zvane”. Svezak I-IV.
Zagreb, 1904-1908. Antun Scholz. XLIV+529p.; XXXVI+ 
+624p.; XL+634p.; XXVIII+699p.
A forráskiadvány a Magyar Királyság egyik különleges jog-
állású területére, a Zágrábtól délkeletre fekvő Túrmezei ke-
rületre vonatkozó okleveleket közli.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borítók felragasztva.

10 000,-

312. tétel 315. tétel314. tétel 322. tétel
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324.	Latinovits Zoltán: 
Ködszurkáló
Bp., (1973.) Magvető. 216p.+12t. Dedikált példány.
Kopott gerincű, modern műbőr-kötésben. Az eredeti első 
borító felragasztva.

20 000,-

325.	Lázár Andor, dr.: 
Az amerikai Kossuth-zarándoklás. Különlenyomat a „Nagy-
magyarország” 5. és 6. számából.
Bp., 1928. Révai. 31p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

326.	Lestyán Sándor: 
Eltünt az arany. Regény.
(Bp., 1933. Révai ny.) 64p. Dedikált példány. (Gong. 17. sz.)
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

Magas-Tátra

327.	Éjszaky, (József) Josef v.: 
Die Hohe Tátra. „Drei tage in der Hohen Tátra”. Reiseführer 
mit Fahrplan.
(Miskolcz), 1905. (Bernhard Stamberger ny.) 51+(5)p. Gaz-
dagon illusztrált.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

328.	Szontagh Miklós, dr.: 
Tátrakalauz. Utmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki für-
dőkbe. Harmadik kiadás.
Bp., (1905.) Singer és Wolfner. IV+204+(8)p.+3 térk. (ki-
hajt., 1 színes) (Singer-Wolfner Kalauz Könyvei.)
Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

aA
329.	Magyar államélet 
Bp., 1942. Országos Közoktatási Tanács. 193+(1)p. (Nem-
zetnevelők könyvtára. I. Nemzetismeret. 6.)
Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

330.	A magyar románok és a magyar nemzet. A 
magyar főiskolák ifjuságának válasza Románia 
egyetemi ifjuságának emlékiratára. Az „Egye-
temi Lapok” melléklete. 
Bp., 1891. (Franklin-Társulat ny.) 64p.
Javított gerincű, foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

Magyar Történeti Életrajzok

331.	Angyal Dávid: 
Késmárki Thököly Imre 1657-1705. I-II. rész.
Bp., 1888-1889. Méhner Vilmos. (6)+290p.+21t. (3 kétolda-
las és 1 színes)+1 mell. (kihajt. hasonmás); (4)+292p.+15t. 
(4 kétoldalas)
Az elsô részhez kötve:
Kubinyi Miklós:
Bethlenfalvi gróf Thurzó Imre 1598-1621.
Bp., 1888. Méhner. (4)+172p.+11t. (3 kihajt., ebből 1 szí-
nes)+2 kihajt. mell. (hasonmások)
Hozzákötve:
Pór Antal:
Trencsényi Csák Máté
Bp., 1888. Méhner. (6)+170p.+6t. (2 kihajt., ebből 1 színes)
A második részhez kötve:
Fraknói Vilmos:
Erdődi Bakócz Tamás
Bp., 1889. Méhner. 220p.+12t. (2 színes, 2 kihajt.)+5 mell. 
(2 színes, 2 kihajt.) Az első két levél hiányzik.
Hozzákötve:
Majláth Béla:
Maylád István 1502–1550.
Bp., 1889. Méhner Vilmos. (4)+120p.+4t. (1 kihajt.)+1 ki-
hajt. mell. (hasonmás)
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben. Egy le-
vele sérült.

80 000,-

324. tétel 326. tétel
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332.	Fraknói Vilmos: 
Werbőczi István életrajza
Bp., 1899. MTT. (4)+380p.+10 mell. (1 kihajt.)+1 kihajt.
térk. 
Javított, kopottas gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

15 000,-

333.	Márki Sándor, dr.: 
II. Rákóczi Ferencz. I-III. kötet.
Bp., 1907-1910. MTT. (4)+646p.+24t. (2 színes)+5 mell. 
(1 kihajt.); (6)+672p.+20t. (3 kihajt.)+12 mell. (3 kihajt.); 
(8)+736p.+28t. (1 kihajt.)+2 mell. (1 kihajt.) Gazdagon il-
lusztrált.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

80 000,-

334.	Széchy Károly: 
Gróf Zrinyi Miklós 1620-1664. I-V. kötet.
Bp., 1896-1902. MTT. X+(2)+334+(1)p.+8t. (6 kétoldalas); 
(4)+299+(1)p.+6t. (1 kétoldalas); (4)+352p.+4t. (2 két- 
oldalas)+3 kihajt. mell.; (4)+300p.+6t. (3 kétoldalas); (6)+ 
+240p.+5t. (1 kétoldalas)+2 kihajt. mell. Lapszámozáson 
belül számos egészoldalas és szövegközti illusztrációval.
Az első rész elé bekötve Merényi Lajos „Herczeg Esterházy 
Pál nádor”, a második rész után Dr. Dézsi Lajos „Misztótfalu-
si Kis Miklós” és „Pápai Páriz Ferencz”, az ötödik után pedig 
Fraknói Vilmos „Gróf Széchényi Ferencz” című munkája.
Korabeli félbőr-kötésben. Az egyik kötet eredeti borítója be-
kötve.
Poss.: Kner Imre Kozma Lajos által tervezett könyvjegyével.

100 000,-

aA

335.	 A Magyarországi Kárpátegyesület évköny-
ve. VII. évfolyam. 1880. – Jahrbuch... 
Késmárk (Igló), 1880. Schmidt J. ny. (8)+579+(4)p.+2t.  
(1 kihajt.)+1 kihajt. térk.
Enyhén kopott, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

336.	Majláth Béla: 
A történelmi kiállitás kalauza. Szerkesztette --.
Bp., 1896. (Fanda J. ny.) XXII+(2)+469+(2)p. Dedikált pél-
dány.
Restaurált gerincű, kopott aranyozású, enyhén foszladozó, 
kiadói selyemkötésben. Aranymetszéssel díszítve.

10 000,-

337.	Margalits Ede, dr.: 
Magyar közmondások és közmondásszerü szólások. Gyüj-
tötte és rendezte --.
Bp., (1897.) Kókai Lajos. VII+770p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 2962.

5 000,-

338.	Marszina Endre: 
Buzdító beszédek a honvédekhez
Trencsén, 1916. Gansel Lipót ny. 68+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

339.	Márton Jakab: 
Székesfehérvári emlék. Kiadja: --.
(Bp., 1930. Hornyánszky Viktor ny.) (2)p.+15t. (színes) A 
táblák hátoldalán magyarázó szöveggel. Dedikált példány.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

5 000,-

340.	Megiser, Hieronymus: 
Theatrum Caesareum Historico-Politicum...
Lentium ad Istrum, 1616. Joh. Plancus. (16)+373+(1)p.
A császárok életrajzait kis kör alakú mellképek díszítik.
Kopottas, korabeli bőrkötésben.
VD17 39:121333D.

30 000,-

Mese, ifjúsági irodalom

341.	 (Defoe, Daniel): 
Robinson-Crusoe története. Foë és Geiger szerint kivonat-
ban adja Vajda Péter. 2-dik kiadás.
Pesten, 1858. Lauffer és Stolp. 1 színes t.+160p.+3 színes t.
Vászoncsíkkal pótolt gerincű, kiadói papírkötésben.

5 000,-

330. tétel 332. tétel
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342.	Müller, (Karl) Károly: 
Cook, a tengerész. Cook James kapitány élete, utjai és ha-
lála. A déli tenger szigetvilágának rövid ismertetése. -- nyo-
mán a mívelt magyar olvasó közönségnek oktató olvasmá-
nyúl nyújtja Dr. Fésüs György.
Pozsony-Bp., (1888.) Stampfel Károly. (8)+304p. Egészolda-
las és szövegközti képekkel. (Stampfel Károly képes ifjusági 
és családi könyvtára. 15. kötet.)
Kopottas, aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben. Az 
első kötéstáblán felragasztott, rajzos borítóval.

4 000,-

343.	Öt mese Répafi nevü hegyi tündérről 
Pest, (1880.) Heckenast Gusztáv. 111p. (Mese-könyv. VIII.)
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

344.	Stephaich Irmi, nemesdédi – Báró Weissen-
bach Ilus – Báró Weissenbach Edith: 
A meggyulladt babaágy. Kovács Jenő József rajzaival.
(Kaposvár), é.n. (Szabó ny.) (2)+31p. Weissenbach Edit ál-
tal dedikált, Ilona által aláírt példány.
A feltehetően magánkiadásban, néhány példányban megje-
lent műnek nincs nyoma a kézikönyvekben.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

345.	Swift, Jonathan: 
Gulliver utazásai ismeretlen országokban --tól. Az angol ere-
detinek átdolgozatából Hoffmann Ferencz szerint forditva 
az ifjuság és annak barátjai számára. Kilencz szinnyomatu 
képpel Offterdinger Károly eredeti festményei után.
Buda, (1871.) Nagel Bernát. 1 színes t.+(2)+162p.+8 színes t.
Színes, rajzos, aranyozott gerincű, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

Mezôgazdaság

346.	Bodola Lajos: 
A ris meghonositása Magyarországon
Bp., 1881. Kocsi Sándor ny. 93+(2)p.+VI színes t. (1 kihajt.)
Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

347.	Pánthy E(ndre): 
A dinnyész munkaköre. Irta az öreg dinnyész (--). Kiadja Dr. 
Frantz Alajos, Hevesmegye tiszti főorvosa.
Bp., 1880. Athenaeum ny. (4)+103p.
Restaurált, foltos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

5 000,-

aA
348.	Molnár János: 
Egész esztendőnek vasárnapira és innepire szolgáló prédi-
kátziók
Posonyban és Kassán, 1777. Landerer Mihály. (6)+653+(3)p.
Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőr-
kötésben. A gerinc alsó peremén kis sérüléssel.

10 000,-

Nagyszombati nyomtatványok

349.	Cicero, M(arcus) Tullius: 
--nis ad familiares epistolae. Interpretatione et notis illustra-
vit Philibertus Quartier, e Societate Jesu, jussu christianissi-
mi regis, in usum serenissimi delphini. Editio altera.
Tyrnaviae, 1782. Typis Regiae Universitat. Budensis. (8)+ 
+LIV+890+(8)p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-
350.	Höflich, Thomas: 
Centuria funebris in Scenam vitae humanae, Cujus prolo-
gus et epilogus mors, actores varia mortalium funera, In Le-
vamen Defunctorum, Usum Parochorum, & Solamen Affli-
ctorum, discursibus centum
Tyrnaviae, 1693. Typis Academicis. (16)+399+(39)p.
A halál misztériumával foglalkozó száz beszéd. 
Foltos, korabeli pergamenkötésben.
RMK II 1747.

15 000,-

342. tétel 345. tétel
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351.	Kéri, (Ferenc) Franciscus Borgia: 
Historiae Byzantinae epitome E Compluribus Graecis prae-
cipue scriptoribus concinnata, a Constantino Magno, ad 
Constantinum ultimum, & expugnatam per Turcos Cons-
tantinopolim. Tomul(i) prior(-posterior) [hat kötetben].
Tyrnaviae, 1743. Typis Academicis Societ. Jesu. (16)+182p.; 
315p.; 254p.; 352p.; 240p.; (2)+411p.
Egymástól eltérő (kétféle), enyhén kopottas, korabeli papír-
kötésben.

40 000,-

352.	Kollárics Joakim: 
Philothea, az-az ájtatos életre vezérlő út, mellyet Szalei Szent 
Ferentz genevai hertzeg, és püspök, Frantzia nyelven meg-
írt, nyomtatásban-is ki-bocsátott; Most pedig Magyar nyelv-
re fordított --.
Nagy-Szombatban, 1764. Akad. Coll. XL+469+(3)p.
Korabeli papírkötésben.

5 000,-

Nemzetiségi kérdés

353.	Kemény G. Gábor: 
A magyar nemzetiségi kérdés története. I. rész [unicus]. A 
nemzetiségi kérdés a törvények és tervezetek tükrében 1790-
1918.
Bp., 1946. Gergely R. 188p.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

354.	Svojše, F(rantišek): 
Die Unterdrückung der Deutschen in Ungarn
Užhorod, 1927. (Druckerei „Školnaja Pomošč”.) 24p.
Kiadói papírborítóban.

1 000,-

aA
355.	Némäti Kálmán: 
Nagy-Magyarország ismeretlen történelmi okmánya. Fölfe-
dezte: --.
Bp., 1911. (Pápai Ernő ny.) 78p. Gazdagon illusztrált.
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

356.	Neumann S(alamon): 
Legujabb köszöntő az ifjuság és nagyobb koruak számára 
magyar és német nyelven. -- Neuester Gratulant...
Pest, 1848. Geibel Károly. 125 [recte 127]+(1)p.
Enyhén kopottas, korabeli papírkötésben.

5 000,-

357.	A nyomdászmester. V ezérfonal a nyom-
daipari mestervizsgákhoz. 
(Bp., 1939. Pápai Ernő ny.) 230+(1)+XIV+(3)p.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

Oklevelek

358.	Adorján Tamás, Közép-Szolnok vármegye 
egyik szolgabírája magyar nyelvű vallomásté-
tele. 
Bizonyos nagydobai házhelyek ügyében.
1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Nagydoba, 
1638. VIII. 10.
Vászonra vonva, halvány foltokkal. Védett kulturális tárgy.

10 000,-

359.	Pálffy Miklós (1657-1732) nádor saját ke-
zűleg aláírt, latin nyelvű levele Ugocsa vár-
megye részére. 
A hadsereg elhelyezésével kapcsolatos vármegyei panaszok 
ügyében foglal állást.
2 beírt oldal. A pecsét nyomával. Kelt: Pozsony, 1730. XI. 27.

30 000,-

360.	Esterházy Ferenc (1715-1785) tárnokmes-
ter saját kezű aláírásával ellátott, latin nyel-
vű levele Ung vármegye részére. 
A Helytartótanács nevében állást foglal Kunitz-Weissenburg 
Károly Ferenc leleszi prépost kérelme ügyében. Kunitz a fel-
szabadított jobbágyok bizonyos terhek alól való felmentését 
kérte. A hivatal a nem nemes személyek adózásáról szóló 
1734-es intéző levél utasításainak betartatására szólítja fel a 
vármegyét.
1 beírt oldal. Kelt: Pozsony, 1739. VIII. 7.

30 000,-

351. tétel 352. tétel
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361.	Nádasdy Lipót (1697-1758) helytartósági 
tanácsos saját kezűleg aláírt, latin nyelvű le-
vele Ung vármegye részére.
Értesítés Pálffy János főhadparancsnoki kinevezéséről. Az 
uralkodását néhány nappal korábban megkezdő Mária Teré-
zia egyik első intézkedése volt a területi főhadparancsnoksá-
gok felállítása. A magyarországi székhelye Pozsony lett. Első 
vezetőjévé a komoly katonai múlttal rendelkező Pálffy Jánost 
nevezték ki, aki 1751-ig viselte ezt a tisztséget. Korábban a 
katonai kormányzat területi egységei közvetlenül a bécsi ud-
vari katonai kormányszerveknek voltak alárendelve.
Papíroklevél. Nádasdy kicsit hiányos pecsétjével. Kelt: Po-
zsony, 1740. X. 30.

30 000,-

362.	 Pálffy Miklós (1710-1773) országbíró saját 
kezűleg aláírt, latin nyelvű levele Z ichy F e-
renc győri püspöknek. 
Tájékoztatja, hogy a Magyar Királyi Helytartótanács dönté-
se értelmében, a karakószörcsöki evangélikus iskolaépületet 
a katolikusok és a protestánsok közös használatába adja.
1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Pozsony, 1769. 
V. 8.

10 000,-

363.	A S omogy megyei N agybajom plébániája 
egyik birtokának cseréjéről szóló szerződésle-
vél. 
4 beírt oldal. Kelt: Nagybajom, 1783. XI. 2. Szentkirálysza-
badjai Márffy János és Komáromi Mihály plébános, vala-
mint Gáál László somogyi főszolgabíró aláírásával és viasz-
pecsétjével, továbbá Zsolnai Dávid veszprémi püspöki viká-
rius jóváhagyó aláírásával és papírfelzetes viaszpecsétjével.

10 000,-

364.	A kolozsmonostori konvent latin nyelvű 
oklevele. 
Az uralkodó parancsára átírják Csomós Mihály és Dobos 
Dániel szilágysági birtokokkal kapcsolatos csereügyletéről 
szóló oklevelét.
5 beírt oldal, zsinórral átfűzve. Apor József apát aláírásával. 
Kelt: (Kolozsvár), 1807. II. 16.
A hajtogatás mentén kis hiánnyal. 
Védett kulturális tárgy.

10 000,-

365.	 A szilágysági Magyarbaksa református egy-
házközségének magyar nyelvű folyamodványa. 
Építkezéshez és gyűjtéshez kérnek engedélyt a felsőbb egy-
házi hatóságtól.
1 beírt oldal, Fodor Elek lelkész aláírásával. Kelt: Magyar-
baksa, 1829.
Védett kulturális tárgy.

2 000,-

366.	Apponyi J ózsef gróf díszes címerével ellá-
tott, német nyelvű okirat az apponyi uradalom-
ból. 
Franz Joseph Mündel főkertész igazolja, hogy Franz Stieglitz 
elsajátította a kertészmesterség alapjait. A szöveget növényi 
ornamensekkel díszített keret övezi. Díszes iniciálékkal.  
1 pergamenlevél. Kelt: Appony, 1835. XI. 1.

10 000,-

367.	Komárom vármegye magyar nyelvű nemes-
ségi igazolása. 
A Máthé család öt tagja kérésére megerősítik, hogy a kérel-
mezők az 1612-ben nemességet nyert varajchoni Máthé Pál 
leszármazottai (akinek György nevű fia 1667-ben kapott a 
megyétől hasonló bizonyítványt).
4 beírt oldal, töredezett viaszpecséttel. A vármegye több tiszt-
viselője – köztük Pázmándy Dénes alispán (1848-49-ben a kép-
viselőház elnöke) – aláírásával. Kelt: Komárom, 1847. IV. 12.
Sérült, aranyozott, korabeli bőrkötésben. Az első kötéstáb-
lán az egyik kérelmező, Ferenc nevével.

10 000,-

368.	Dicsérő okirat. 
Vitéz bádoki Soós Károly (1869-1953) altábornagy (koráb-
ban a Simonyi-Semadam-kormány honvédelmi minisztere) 
által saját kezűleg aláírt oklevél, amelyben Novák Károly fő-
hadnagyot a második királypuccs leverése után – az Osten-
burg-féle csapatok lefegyverzése és IV. Károly király őrzése 
során – tanúsított magatartása miatt dicséretben részesíti.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Pécs, 1922. I. 10.

20 000,-

364. tétel 365. tétel
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Orvostörténet

369.	 Instruction für die Sanitäts-Behörden, und 
für das bei den Contumaz-Anstalten verwende-
te Personale, zum Behufe die Gränzen der k. k. 
Oesterreichischen S taaten vor dem Einbruche 
der kaiserlich R ussischen R eiche beherrschen-
den epidemischen Brechruhr (Cholera morbus) zu  
sichern, und im möglichen Falle des Eindringens, 
ihre Verbreitung zu hemmen. 
Ofen, 1830. königliche Universitäts-Buchdruckerey. 18p.
Kötés nélkül.

15 000,-

370.	Lemery, Nicolas: 
Pharmacopee universelle, contenant toutes les compositions 
de pharmacie... Avec un lexicon pharmaceutique. Seconde 
edition.
Paris, 1716. Laurent D’Houry. (20)+1092+(43)p.
A mű először 1697-ben jelent meg.
Sérült gerincű, kopottas, korabeli bőrkötésben. A leveleken 
halvány rozsdafoltokkal.

40 000,-

371.	A pesti városi tanács német nyelvű, nyom-
tatott hirdetménye a Rókus kórház építésének 
ügyében. 
A helytartótanács 1794. augusztusi és novemberi rendelete 
nyomán megkezdődött a mai kórház helyén álló szegényház 
bővítésének előkészítése. A tanács az építkezéshez felajánlott 
adományok összehangolása érdekében adta ki körlevelét. A 
kétemeletessé alakított épületet 1798-ban avatták fel.
(4)p. Kelt: Pest, 1794. XII. 15.

30 000,-

372.	Petz Aladár, dr.: 
Győr szabad királyi város Szentháromság közkórházának 
multja és jelene (1749-1928.) Irta: --. Előszóval ellátta: Dr. 
Győry Tibor.
Győr, 1928. Győregyházmegyei Alap ny. 439+(3)p.+8t.  
(2 színes) Dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben.

10 000,-

373.	Soós Aladár, dr.: 
Étrendi előírások a gyakorlatban. Előszóval ellátta: Báró 
Korányi Sándor dr. Harmadik, bővített kiadás.
Bp., 1932. Kir. Magy. Egyetemi Nyomda. 213p.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

aA
374.	 (Ottlik Dániel): 
A’ tisztbéli irás módjának saját szavai, Mellyek T. Pest, Pilis 
és ‘Solt törvényesen egyesült Vármegyék’ Rendeléséből ösz-
veszedettek ‘s ujonnan kiadattak
Pesten, 1826. Petrózai Trattner Mátyás. 192p.
A mű először 1806-ban jelent meg.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

375.	Örvös János: 
Magyar pilóták a végtelen óceán felett. Az Amerika és Ma-
gyarország közötti első repülés története.
Bp., 1931. (Balázs és Társa ny.) 102+(2)p.+12t. Dedikált 
példány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

10 000,-

367. tétel 369. tétel 372. tétel 374. tétel
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Ôstörténet

376.	Barna Ferdinánd: 
Vámbéry Ármin „A Magyarok eredete” című műve néhány 
főbb állításának bírálata.
Bp., 1884. MTA. 98p. (Értekezések a nyelv- és szép tudomá-
nyok köréből. XI. köt. X. sz.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

377.	Fischer Károly Antal: 
A magyar őstörténetírás hanyatlása
Bp., 1904. Dobrovsky és Franke (Heisler J. ny.) 51+(4)p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

378.	Hunfalvy Pál: 
Ugor vagy török-tatár eredetű-e a magyar nemzet?
Bp., 1883. MTA. 39p. (Értekezések a nyelv- és szép tudomá-
nyok köréből. XI. kötet. I. sz.)
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

379.	Pálfi Károly: 
A magyar nemzet ősvallása
Bp., 1941. vargyasi Máté Ernő ny. 112p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA
380.	Papanek, (György) Georgius: 
Geographica descriptio comitatus Baranyensis inferiori 
Hungariae Transdanubianae ingremiati nec non epitome 
vicissitudinum, et rerum memorabilium comitatus Ba-
ranyensis et liberae regiaeque urbis Quinque-Ecclesiensis
Quinque-Ecclesiis, 1783. Typis Joannis Josephi Engel. (28)+ 
+196+(2)p.
Kopott gerincű, korabeli papírkötésben. A leveleken hal-
vány foltokkal.

15 000,-

381.	Papp Andor: 
Lili. Egy szinésznő regénye.
Arad, (1929.) „Erdélyi Magyar Szinpad”. 112p. Dedikált pél-
dány.
A rendelkezésre álló szakirodalomban 1936 szerepel megje-
lenési évként. Ennek ellentmond egyrészt az ajánlás 1929-es 
kelte, másrészt az, hogy a kiadó lap ilyen néven 1932-ben 
megszűnt.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

382.	Papp Andor: 
Vérnyomok a hóban... Regény a magyar népéletből.
Arad, 1909. Kalmár Nándor és Társai ny. 85+(1)p. Dedikált 
példány.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

3 000,-

383.	Pfeiffer Antal: 
A kegyes tanitórendiek trencséni társházának és a főgymna-
siumnak Története
Trencsén, 1879. Skarnitzl X. Ferencz ny. 59+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

384.	Póka-Pivny Béla, dr.: 
A revízió, ahogy Nyugateurópa látja. Békeszerződésmódosí-
tások lehetőségének elvei világegyesületek vitáin.
Bp., 1934. Magyar Külügyi Társaság. 62p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

385.	Pray, (György) Georgius: 
Historia regum Hungariae cum notitiis praeviis... Par(te)s 
I-III.
Budae, 1801. Typ. Reg. Univ. Pestanae. (16)+CLV+333p.; 
(2)+646p.; 598p.
Enyhén foltos, aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-

386.	Pucz Antal: 
Tavaszi virágok. Kiadta --.
Pesten, 1818. Trattner Ján. Tam. ny. 215+(1)p.
Pótolt gerincű, korabeli papírkötésben.
Szüry: 3706.

10 000,-

387.	 (Radákovics József) Vas Gereben: 
Életképek és darázsfészek
Pesten, 1847. Emich Gusztáv. 189+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 4946.

10 000,-

388.	Reiter László: 
-- könyvművészete. Elek Artúr bevezetésével.
Bp., (1943.) Hungária. 67p.+4t. (felragasztott képek) Lapszá-
mozáson belül 24 egészoldalas táblával. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-
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389.	Reményik Sándor: 
Vadvizek zúgása. Versek. Radnaborberek, 1921 június-július.
(Kolozsvár), 1921. (Minerva Rt.) 46p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

390.	 (Rozgonyi József): 
A’ Pap és a’ Doctor a’ sínlődő Kánt körűl, vagy rövid vizs-
gálása főképen A’ Tiszt. Pucz Antal Úr’ Elmélkedéseinek: 
A’ Kánt’ Philosophiájának fő Resultátumairól, ‘s óldalaslag 
illetése az erköltsi Catechismust Író’ Bétsi feleleteinek
(Sárospatak), 1819. (Nádaskay ny.) 53p.
Antikantiánus vitairat. A szerző filozófus, a sárospataki is-
kola tanára, a XVIII-XIX. század fordulóján zajlott, híres 
Kant-vita egyik főszereplője volt. E művében két Kant-hívő, 
a katolikus Pucz Antal ugyanebben az évben megjelent (a 
címben említett) írását, valamint a református pápai tanár, 
Márton István „Keresztyén morális kis katechismus” (Bécs, 
1817) című munkáját bírálja.
Korabeli papírborítóban. A levelei foltosak.

5 000,-

391.	Rutkay Emil: 
Emlékvirágok. --től.
Budán, 1843. M. K. Egyetem ny. 47p. Első kiadás.
Korabeli papírborítóban.
Szüry: 3919.

5 000,-

392.	Rüstow, (Friedrich) W(ilhelm): 
Az 1870-71-ki Porosz-Franczia háború
Pest, 1871. Ráth Mór. 495p.+6 térk. (5 kihajt.)
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

393.	Schermann Szilárd, dr.: 
Kassa és a Kassai hegyek kalauza
Bp., 1944. Magyarországi Kárpát Egy. 352p.+1 mell. (ki-
hajt.)+2 térk. (kihajt.) Lapszámozáson belül számos egészol-
dalas táblával.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

394.	Schmidl, Adolf: 
Reisehandbuch durch das Königreich Ungarn mit den Ne-
benländern und Dalmatien, nach Serbien, Bukarest und 
Constantinopel
Wien, 1835. Carl Gerold. XII+600+(1)p.+1 kihajt. mell. 
A sorozatcímlap másolattal pótolva. (Rudolph von Jenny’s 
Handbuch für Reisende in dem österreichischen Kaiserstaate. 
Zweiter Band.)
Modern vászonkötésben. Körülvágatlan példány. A levelek 
rozsdafoltosak.
Prov.: Bernát István agrárpolitikus könyvtárából.

15 000,-

395.	Sebestyén Gyula, dr.: 
Négy emlékirat a hazai néphagyomány emlékeinek országos 
gyüjtése tárgyában
Bp., 1914. (Hornyánszky Viktor ny.) 26p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

396.	Sinka István: 
Denevérek honfoglalása. Fáy Dezső rajzaival.
(Bp., 1941.) Bolyai Akadémia. 96p. Aláírt példány. (Bolyai 
könyvek.)
Kiadói papírkötésben.

5 000,-

383. tétel 385. tétel 391. tétel 394. tétel
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397.	Somogy vármegye. S zerkesztette C sánki 
Dezső dr. 
Bp., (1914. Hornyánszky Viktor ny.) (6)+655p.+1 színes, 
kihajt. térk. (Magyarország vármegyéi és városai.)
Restaurált, részben pótolt gerincű, aranyozott, festett, ki-
adói vászonkötésben.

30 000,-

Sopron

398.	Csatkai Endre, dr.: 
A soproni exlibris története. Összeáll.: Missuray-Krúg Lajos 
és Thier László közreműködésével --.
Sopron, 1938. (Röttig-Romwalter ny). 1t.+32p.+20t. (2 fel-
ragasztott képpel) (Scarbantia. Helytörténeti adatok Sopron 
és Sopron vármegye multjából. 5. szám.)
Missuray-Krúg Lajos által dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan.

4 000,-

399.	Gantner Antal: 
A régi Sopron. A „Dunántúli Tárogató” 25 éves jubileumá-
nak képes emlékkönyve. Szerkeszti és kiadja: --.
Sopron, 1936. (Röttig-Romwalter ny.) 80p.
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

400.	Halász Imre: 
Soproni és sopronmegyei fejek. Szerkesztette és kiadta: --. II. 
bővített kiadás.
Sopron, 1933. vitéz Tóth Alajos ny. 396p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

401.	Heimler Károly, dr.: 
Soproni képeskönyv. Népszerű kiadás. Összeállította --.
(Bp., 1933.) Somló Béla. 85+(11)p.
A kötetbe végébe kötve:
Fekete kartonból készült hordozó lapokon a várost ábrázo-
ló, 25 kis méretű fénykép, valamint egy leporellószerűen nyí-
ló, 1933-as városismertető prospektus.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

402.	Koller Gusztáv: 
A soproni céhek életéből. (A XVI. és XVII. században.)
Bp., 1915. Markovits és Garai. IV+(2)+72p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

403.	Matavovszky Béla: 
Emlékkönyv a Magyar Történelmi Társulatnak Sopronban 
való időzése alkalmából 1883. évi augusztus hó 21-27-ig. 
Szerkesztette --.
Bp., 1883. Athenaeum. 1t. (Sopron fényképe)+(4)+131+(1)p.
Modern félbőr-kötésben. Körülvágatlan példány.

5 000,-

404.	Mihályi Ernő: 
Dorfmeister és a barok képirás Sopronban
Sopron, 1916. Röttig Gusztáv és Fia ny. 62p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

405.	Mihályi Ernő: 
A középkor műemlékei Sopronban
Sopron, 1914. Röttig Gusztáv és Fia ny. 59+(2)p.+1 kihajt. t. 
Gazdagon illusztrált.
Korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.

3 000,-

406.	Mihályi Ernő: 
Sopron renaissance- és barok-stílusban épült házai
Sopron, 1915. Röttig Gusztáv és fia. 74p.+3 kihajt. mell. A 
lapszámozáson belül gazdagon illusztrált.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

407.	Pollák, (Miksa) Max dr.: 
Die Geschichte der Juden in Oedenburg. Von den ältesten 
Zeiten bis zur Gegenwart. Nach archivalischen Quellen dar-
gestellt von --.
Wien, 1929. „Adria”. (4)+111p.
A mű magyarul 1896-ban jelent meg.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

398. tétel 399. tétel
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408.	Rozsondai Károly – Sümeghy József: 
Sopronbánfalva. Falutanulmány és községrajz.
Sopron, 1937. Röttig-Romwalter ny. 180+14t. (2 kihajt.)
Rajzos, kiadói papírborítóban

3 000,-

409.	Sopron és S opronvármegye ismertetője 
1914-1934. Összeállították: Horváth L ászló, 
Madarász Gyula és Zsadányi Oszkár. 
Sopron, (1934.) Székely és Társa ny. 241p.+24t. (kétold.) A 
szerkesztők által dr. vitéz Házy Jenő városi főlevéltárosnak 
dedikált példány.
Dombornyomású, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

410.	Soproni Helikon. A Frankenburg Irodal-
mi Kör évkönyve. 1943. 
Sopron, 1943. (Röttig-Romwalter ny.) 90+(1)p.+5t.
Hozzá:
A Frankenburg Irodalmi Kör alapszabályai
Sopron, 1934. vitéz Tóth Alajos ny. 12p.
Mindkét mű kiadói papírborítóban.

2 000,-

411.	Thirring Gusztáv, dr.: 
Sopron. Civitas fidelissima. Szerkeszti --. Ötvenéves fennál-
lása alkalmából kiadja a „Sopronmegyei Kör”.
Sopron, 1925. Székely és Társa ny. 124p. Lapszámozáson 
belül számos illusztrációval.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

412.	Thirring Gusztáv, dr.: 
Sopron városa a 18. században. Népesedés- és gazdaságtör-
téneti tanulmány.
Sopron, 1939. Székely és Társa ny. VIII+356p.+2 kihajt. 
térk.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

413.	Thirring Gusztáv, dr.: 
A soproni polgárság vagyoni és birtokviszonyai II. József ko-
rában. Különlenyomat a Városi Szemle XXV. évfolyamá-
ból.
Bp., (1940.) Székesfővárosi Házinyomda. 33p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

414.	Az Uj S opronvármegye képes naptára az 
1942-ik évre 
(Sopron, 1941. Rábaközi Ny.) 80p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

415.	Zábrák Dénes: 
A soproni evang. lyceumi ifjuság „Deákkuti vármegye” egye-
sületének története
Sopron, 1878. Romwalter Károly ny. 36p.
A gerincén papírcsíkkal.

4 000,-

aA

401. tétel 408. tétel 410. tétel 411. tétel
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416.	Statuten für den Oesterreichisch-Kaiser-
lichen Orden der eisernen Krone – Statuti per 
l’ordine imperiale Austriaco della Corona di 
Ferro 
(Wien, 1877. Staatsdruckerei.) 16+(24)p.+7t. (rézmetszetek)
A táblákon a rendi jelvények, valamint a rend díszruhájába 
öltözött alakok láthatók.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. A gerinc felső részén 
kis sérüléssel. A táblák vízfoltosak.

15 000,-

417.	Stuhlmann Patrik, dr.: 
A népek önrendelkezési joga s a demokrácia
Bp., 1919. Stephaneum ny. (1)+98-116p. (Különlenyomat a 
Katolikus Szemle 1919/2. számából.)
Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

418.	Surányi Lajos: 
Cseh bábok vagy szabad népek legyenek-e a Dunavölgy la-
kói?
Miskolc, (1931.) Ifj. Ludvig és Janovits ny. 32p.
Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

419.	Sütő András: 
Évek – hazajáró lelkek. Cikkek, naplójegyzetek (1953-1978).
Bukarest, 1980. Kriterion. 240+(3)p. Dedikált példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti védőborítóval.

3 000,-

420.	Svastics Ignác, Csétsenyi: 
Magyarok esmérete, mellyet --... szerze
Pesten, 1823. Petrózai Trattner János Tamás. 1t.+VI+(2)+ 
+555+(4)p. Példányunkból hiányzik az Árpád fejedelmet 
ábrázoló rézmetszetű címkép.
Korabeli papírkötésben.
Szüry: 4042.

30 000,-

Szabadkômûvesség

421.	Balassa József, dr.: 
A szabadkőművesség története
Bp., (1924.) Béta. 90+(6)p. (Mindent Tudok Könyvtár.)
Rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

422.	Gelléri Mór: 
A szabadkőművesség gyakorlati eredményei. Jóakaratu ok-
tatás az oly fiatal testvérek számára, kik rövid idő alatt sokat 
és nagy dolgokat akarnak látni.
Bp., 1890. Neumayer Ede ny. 31p. (A „Demokratia” páholy 
könyvtára. I.)
Részben pótolt, javított, kiadói papírborítóban.
Poss.: Bernát István agrárpolitikus tulajdonosi bejegyzésével.

3 000,-

423.	A Magyarországi Symbolikus Nagypáholy 
alkotmánya 
Bp., 1910. Márkus Samu ny. 116+(2)p.
Kopott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

424.	Müller Jenő: 
Világosság a páholyban...
Eger, 1918. Érseki Lyceumi Könyvny. 108+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Ceruzás aláhúzásokkal és jegyzetek-
kel.

3 000,-

425.	Pachtler, G. M.: 
A szabadkőművesség titkos harca trón és oltár ellen. Okmá-
nyok alapján irta: --. Német eredetiből forditotta: A pécsi 
növendékpapság Szent-Pál-Társulata.
Pécsett, 1876. Lyc.-nyomd. Ramazetter K. (8)+340p.
Hozzákötve:
Reischl, Dr. (Karl Wilhelm) Károly Vilmos:
Munkáskérdés és socialismus
Bp., 1876. „Hunyadi Mátyás” Intézet. XIX+352p.
Enyhén kopottas, korabeli vászonkötésben. Aranyozott lap-
szélekkel.

15 000,-

426.	Rakovszky István: 
A szabadkőművesség igaz világitásban. Megnyitó beszéd. 
Magyarország Symbolikus Nagypáholyának 1890. márczius 
30-án tartott közgyülésén elmondta --.
Bp., 1890. Neumayer Ede ny. 14+(1)p. (A „Demokratia” pá-
holy könyvtára. III.)
Javított, kiadói papírborítóban.
Prov.: Bernát István agrárpolitikus könyvtárából.

3 000,-

416. tétel 417. tétel
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427.	Sullay István: 
Szabadság, egyenlőség, testvériség, vagy: Mi a szabadkő- 
müvesség alapelve, czélja, kiviteli eszközei, eredménye és 
veszélye az államra és egyházra? Pályanyertes munka. Ne-
gyedik olcsó kiadás.
Eger, 1882. Érsek-lyceumi ny. VI+(2)+254+(1)p.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti (részben pótolt) bo-
rító bekötve.

5 000,-

aA
428.	Szabó Dezső: 
-- füzetek. 1-80. szám.
Bp., 1934-1942. Ludas Mátyás. 
A 31. számtól a sorozatcím „Szabó Dezső ujabb művei”-re 
változott. Három darab (27., 36., 43.) dedikált, egy (59.) pe-
dig aláírt.
Kiadói papírborítóban. Néhány borítón kis sérülésekkel.

80 000,-

429.	Szabó Magda: 
Mondják meg Zsófikának
Bp., (1975. Magvető.) 305+(6)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

430.	Szalay László: 
Publicistai dolgozatok -- által. I-II. kötet [egybekötve].
Pest, 1847. Heckenast Gusztáv. VIII+242+(4)+282+(2)p.
Enyhén foltos, korabeli vászonkötésben.

15 000,-

Széchenyi István gróf és kora

431.	Kecskeméthy Aurel: 
Gróf Széchenyi István utolsó évei és halála. (1849-1860.)
Pest, 1866. Emich. 192+(1)p.
A kötetbe helyezve:
A Hartleben cég kísérőnyomtatványa Pap-Szilágyi József 
(Josif Pop Silaghi) nagyváradi görög katolikus püspöknek 
címezve.
Modern papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Szentkirályi: K-27.4.

5 000,-

432.	 Széchenyi emlékkönyv. MDCCCLXI. Szerk.: 
Rácz Miklós – Veress Károly. 
Kecskeméten, 1861. Szilády K. XVI+164+(4)p. A borító 
belső oldalán ajánló sorokkal: „Iványos Pálnak becses közre-
működéséért a Szerk.”
A dedikáció címzettjének egy verse szerepel a kötetben.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve. A 
levelek vízfoltosak.
Szentkirályi: Sz-31.46.; Szüry: 3719.

10 000,-

433.	Széchenyi István, gróf: 
Hunnia. Irta -- 1835-ben.
Pesten, 1858. Heckenast. XIV+(2)+246p. Első kiadás. (Tö-
redékek -- fennmaradt kézirataiból. Közli Török János. Első 
kötet.)
Széchenyi a magyar nyelvhasználat ügyét tárgyaló művét 
a Stadium folytatásának szánta. 1858-ban nyomtatták ki a 
rendőrminisztérium engedélye alapján, de a pesti sajtórendé-
szeti osztály lefoglalta, és csak a szerző halála után, 1860-ban 
engedélyezték a terjesztését.
Modern félbőr-kötésben.
Szentkirályi: 301.

30 000,-

418. tétel 420. tétel419. tétel 430. tétel
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434.	 (Széchenyi István, gróf): 
A’ Kelet népe. 1841.
Pesten, 1841. Trattner-Károlyi. (2)+187 [recte 387]+(3)p. 
Első kiadás.
Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó munkája. Kos-
suth még ugyanebben az évben válaszolt Felelet című mun-
kájában. A kor olyan neves politikusai közül is számosan 
megszólaltak Kossuth mellett, mint Wesselényi, Deák és 
Eötvös József, sőt még a Széchenyi feltétlen hívének számító 
Fáy András is bírálta emiatt mentorát.
Kopott, korabeli vászonkötésben. A címlap javítva, az utol-
só levél (errata) alsó részét levágták (apró szöveghiánnyal).
Szentkirályi: 127.

20 000,-

435.	Széchenyi István, gróf: 
Magyarország sarkalatos törvényei, s államjogi fejlődése 
1848-ig. -- hagyományaiból.
Pest, 1864. Eggenberger. VIII+168p. Első kiadás.
A mű első része az „Ein Blick...” függelékének magyar for-
dítása.
Modern félbőr-kötésben.
Szentkirályi: 142.b.

40 000,-

436.	Széchenyi István, gr(óf): 
Önismeret. (Döblingi kézirataiból.)
Bp., 1875. Athenaeum. (4)+252p. Első kiadás.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.
Szentkirályi: 306.

20 000,-

aA

437.	Szécsi Ferenc: 
Autókönyv az ifjuságnak
Bp., (1937.) Németh József. 1t.+79p. Gazdagon illusztrált.
Illusztrált, kiadói papírborítóban.

2 000,-

438.	Szeghalmy Gyula: 
Dunántúli vármegyék
Bp., 1938. (Sárik Gyula és Géza ny.) 760p.+31t.
Restaurált, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

Szepesség

439.	Bruckner, (Győző) Viktor dr. – Bruckner, 
(Károly) Karl: 
Késmárker Führer
(Késmárk, 1912. Paul Sauter ny.) 123p.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

440.	Demkó Kálmán, dr.: 
A „Szepesmegyei Történelmi Társulat” millenniumi kiadvá-
nyai. I-VII. kötet.
Lőcse, 1895-1903. Reiss J. T. ny. Teljes sorozat.
I. Dr. Demkó Kálmán: Bevezetés és a „Szepesmegyei Tör-
ténelmi Társulat” 12 évi működésének története – Weber 
Samu: Szepesvármegye történelmi irodalmának bibliogra-
phiája – Münnich Sándor: A Szepesség őskora
II. Sváby Frigyes: A Lengyelországnak elzálogosított XIII 
szepesi város története
III. Hradszky József: A szepesi „Tíz-lándsások széke” vagy a 
„Kisvármegye” története
IV. Dr. Pirhalla Márton: A szepesi prépostság vázlatos törté-
nete kezdetétől a püspökség felállitásáig
V. Dr. Demkó Kálmán: Lőcse története. I.
VI. Sváby Frigyes: A Szepesség lakosságának sociologiai vi-
szonyai a XVIII. és XIX. században
VII. Dr. Hajnóci R. József: A szepesi bányavárosok története
Egységes, aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

80 000,-

441.	Divald Kornél: 
Szepesvármegye művészeti emlékei. A Műemlékek Országos 
Bizottsága támogatásával kiadja a Szepesvármegyei Törté-
nelmi Társulat. Szerkeszti Dr. Vajdovszky János. I-III. rész 
[egybekötve].
Bp., 1905. Stephaneum ny. 86+(1)p.+12t.+114+(1)p.+ 
+XXIt. (3 kihajt.)+104p.+Xt.
Enyhén kopottas, díszesen aranyozott, kiadói vászonkötés-
ben.

10 000,-

435. tétel 437. tétel
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442.	Kőszeghy Elemér: 
Die Denkmäler der Antoniter in Drautz (Zips)
Kesmark, 1930. (Paul Sauter ny.) 31p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

443.	Langreuter, Marie-Luise: 
Fallende Blätter. Zweite Auflage.
Bp., é.n. (Sárkány ny.) 32p. Dedikált példány.
A szerző szepességi szász származású volt.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

444.	Léderer Miksa, dr.: 
A lőcsei polgári osztályfa kiváltsága (Jogtörténeti tanul-
mány.)
Lőcse, 1918. Singer ny. 39p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

445.	Mohr, Viktor: 
Waldträume. Gedichte in Gründler Mundart
Bp., 1933. Zipser Bund (Kellner Ernő ny.) 205+(1)p.
Kiadói vászonkötésben.

2 000,-

446.	Possewitz Tivadar, dr.: 
A Szepesség. Utazási kézikönyv. Harmadik javított és bőví-
tett kiadás. I-II. kötet.
Bp., 1909. „Pátria”. 208+V+(12)p.+5 kihajt. t.+3 színes, 
kihajt. térk. (egyik a kötet végébe helyezve); 176+(1)p.+1 
kihajt. t.+10 színes, kihajt. térk.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

aA

447.	Szilágyi Márton: 
Cziropedia. az az Kszenofonnak a’ Czirus király’ életéről, ne-
veltetéséről, és viselt dolgairol irott historiája. Mellyet görög 
nyelvből magyarra forditott, és némelly apró jegyzésekkel-is 
világositani igyekezett --. I. kötet.
Nagy Károlyban, 1784. Klémann Jósef. (78)+432p.
A mű két kötetben teljes.
Enyhén sérült gerincű, korabeli bőrkötésben. A címlapon 
kis – szöveget nem érintő – hiánnyal.
Szüry: 5152.

10 000,-

448.	Szilágyi Sándor: 
Vértanuk a magyar történetből. Történeti tanulmányok.
Pest, 1867. Heckenast. VII+(1)+495+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

449.	Szokoly Viktor: 
Mexiko Miksa császárig. Különösen ős- és ujabbkori törté-
nete, államszervezete, azték müveltségi története s különbö-
ző népfajaira vonatkozólag. Báró Müller J. W., Prescott Wil-
liam H., Armin Th. s mások nyomán közli --. Négy részben. 
(Tiz különnyomatú képpel.)
Pest, 1866. Emich. 1t.+VII+(1)+364p.+9t.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

10 000,-

439. tétel 443. tétel440. tétel 448. tétel
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450.	Táncsics Mihály: 
Életpálya vagy emlék-iratok. Első kötet.
Pest, 1873. Heckenast Gusztáv ny. 222+(2)p. (-- művei. 4. 
kötet.)
Hozzákötve:
Életpályám. Második-harmadik kötet.
Bp., 1885. Müller K. ny. (6)+155+(1)+(4)+194+(1)p. (-- mű-
vei. 5-6. kötet.)
Hozzá:
Életpályám. Negyedik kötet.
Bp., 1885. Müller K. ny. (4)+188+(1)p. (-- művei. 7. kötet.)
Hozzákötve:
Hit, papok, pápák. Első kötet [unicus].
Bp., 1873. Buschmann Ferencz ny. 255+(1)p. (-- művei. 8. 
kötet.)
Hozzákötve:
I. Mi a szoczializmus és mi a kommunizmus? és II. Mik a vö-
rös republikánusok és mit akarnak?
Bp., (1885.) „Központi Táncsics-Bizottság”. (12)+69+(4)+ 
+72p. (-- művei. 9. kötet.)
Hozzá:
I. Királyista és republikánus. II. A forradalomról. III. A 
koczka fordul.
Bp., (1885.) „Központi Táncsics-Bizottság”. (10)+112+(1)+ 
+(4)+34+(4)+19p. (-- művei. 10. kötet.)
Hozzákötve:
Nép szava, Isten szava. Második kiadás. (– Sajtószabadságról 
nézetei egy rabnak.)
Bp., 1873-1876. Vodianer F. ny. 120+88+193-198p. (-- mű-
vei. 11. kötet.)
Hozzákötve:
Hunnia függetlensége. Harmadik kiadás.
Bp., (1873.) Kocsi Sándor ny. 235+(1)p. (-- művei. 12. kötet.)
A sorozat 12 kötetben teljes.
Javított, aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.

30 000,-

Tankönyvek

451.	ABC- és olvasókönyv az ausztriai biroda-
lombeli katholikus elemi iskolák számára 
Bécsben, 1860. cs. kir. iskolakönyvek (Grund Leopold ny.) 
(2)+102p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

452.	Gönczy Pál: 
Magyar ABC és elemi olvasókönyv a népiskolák első osztá-
lya számára. Írta --. A népiskolai új tanterv alapján teljesen 
átdolgozta Peres Sándor.
Bp., 1906. M. Kir. Tudományegyetemi Ny. 112p.
Javított gerincű, kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

453.	Kenntnisse von natürlichen Dingen, zum 
Gebrauche der studierenden Jugend im König-
reich Hungarn und den damit verbundenen 
Staaten 
Ofen und Tyrnau, 1787. gedruckt mit königlichen Uni-
versitätsschriften. (2)+186+(4)p.+4 kihajt. t.
Korabeli bőrkötésben.

15 000,-

454.	Kiss Bálint: 
Első évi oktató. Az irás, olvasás, és rajzolás kezdetének ABC 
jével.
Pesten, (1844.) Trattner-Károlyi ny. (2)+XVIII+(1)+ 
+20-108p.
Javított gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

450. tétel 452. tétel451. tétel 453. tétel
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455.	Practica arithmetica; az-az: Számvetö táb-
la, Mellyben mindenféle Adásról és Vételről... 
bizonyos Számoknak Summája készen és könnyen 
fel-találtathatik: Paduai Julius Ceasar által 
írattatott; M ost pedig újobban megbövítte-
tett, és e’ kisded formában ki-botsáttatott. 
Kassán, 1803. Ellinger János ny. (212)p.
Hozzákötve:
Fuló Mihály, Felső-Szendi:
Háromféle, úgy mint: Rhénes, Vonás, és Magyar vagy Kur-
ta Forintoknak ollyan mutató táblátskája...
Kassán, 1805. Ellinger János ny. (22)p.
Kiadói colligatum (az ívjelzés folyamatos).
Korabeli bőrkötésben.

20 000,-

Térképek

456.	 Hungaria cum adiacentibus Provinciis nova 
et accuratiori forma exhibetur... 
Magyarország színezett, rézmetszetű térképe két lapon. 
Christoph Weigel munkáját Michael Kauffer metszette réz-
lemezbe. 1718-ban jelent meg Nürnbergben. A bal felső 
sarokban díszes kartus, a jobb felsőben a pozsareváci béke 
nyomán kialakult új határvonal egy részét (a mai Kraljevo 
környékét) ábrázoló melléktérkép található.
Mérete: (2x) 410 x 320 (460 x 375) mm.
Szántai: Weigel 3b.

60 000,-

457.	Eisenbahn- P ost- D ampfschiffahrts- und 
Telegrafen-Karte des O esterreichischen K ai-
serstaates. 
A kőnyomatú térkép Vincenz Schulser munkája, a bécsi V. 
Obenheimer nyomdában készült, 1862-ben. Egy kihajtható 
jelmagyarázat is tartozik hozzá. Vászonra vonva, hajtogat-
va.
Mérete: 715 x 980 mm.
Kiadói vászonkötésben.

15 000,-

458.	A Magyar Állam közigazgatási térképe... 
Mérték: 1 : 360.000. 
(Bp.), 1900. m. kir. államnyomda. 1 áttekintő lap+12 színes 
térképszelvény. Vászonra vonva.
Aranyozott, kiadói vászondobozban.

150 000,-

aA
459.	Tersánszky J(ózsi) Jenő: 
Az én fiam!
Bp., (1940.) Athenaeum. 238p. Első kiadás. Dedikált pél-
dány.
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

460.	Thewrewk József, Ponori: 
Velenczei szappanpor az uj magyarok’ számára. Készítette --.
Pozsonyban, 1834. Belnay’ örökösei. (4)+211p.
Modern papírkötésben. Körülvágatlan példány. A leveleken 
nedvességfolttal.
Szüry: 4538.

10 000,-

454. tétel 459. tétel455. tétel 460. tétel
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461.	Thierry Amadé: 
Attila. Attila fiai és utódai történelme a magyarok Európá-
ba telepedéséig. I-II. rész [egybekötve].
Pest, 1865. Ráth Mór. XVI+193+(4)+198-408+(2)p.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

462.	Thierry Amadé: 
Attila. Történeti kor- és jellemrajz. Jegyzetekkel forditotta és 
felvilágositá Szabó Károly.
Pest, 1855. Geibel Ármin. VIII+173p.
Későbbi félvászon-kötésben.

5 000,-

463.	Toldy Ferenc: 
Aesthetikai levelek Vörösmarty Mihály’ épikus munkájiról
Pesten, 1827. Eggenberger – Müller. (2)+IV+(1)+6-137p.
Modern félbőr-kötésben.
Szüry: 4554.

30 000,-

464.	Udvardy (Cserna) János: 
Élet
Pesten, 1832. Trattner és Károlyi. XVI+327p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. A címlapon viaszpe-
cséttel. A leveleken nedvességfolttal.

10 000,-

465.	Urbán Eszter: 
És mentem át a hidon. Versek.
(Bp., 1931.) Genius. 70p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Utazás

466.	Bíró Lajos: 
Újguineai utazásom emlékei
Bp., 1932. Kir. M. Természettud. Társ. VI+(2)+260p.+2t. 
Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával. (Népsze-
rű természettudományi könyvtár. 13.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

467.	Bokor Ervin, dr.: 
Menekülés a szibériai fogságból Japánon és Anglián keresz-
tül. Két magyar tiszt viszontagságai.
Bp., 1919. Franklin-Társulat. 520p.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve. A 
gerincen kis sérülésekkel.

5 000,-

468.	Eöttevényi Nagy Olivér, dr.: 
Bosnyák földön
Magyaróvár, 1911. Mosonvármegye ny. 130p.+20t. (nagy-
részt színes kartonlapokra felragasztott képek)
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

4 000,-

469.	Jankovics Marcell, dr.: 
Észak szigetei (Skócia, Orkney, Faröer, Island, Spitzbergen, 
Lofoten, Norvégia)
Bratislava-Pozsony, 1930. Concordia. 1t.+221+(5)p.+31t. 
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

470.	Uhrl Józsa: 
Emlékek római utamból. Irta s a pozsonyi „Toldy-kör”-ben 
felolvasta --.
Pozsony, 1888. (Wigand F. K. ny.) 30p.
Javított, foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA
471.	Vachott Sándor: 
Báthory Erzsébet. Történeti beszély. Két énekben.
Pesten, 1847. Trattner-Károlyi ny. (6)+52+(2)p. Első kia-
dás. A címlap másolattal pótolva.
Korabeli papírborítóban.
Szüry: 4811.

10 000,-

461. tétel 468. tétel



Központi Antikvárium • 55

Vadászat, halászat, erdészet

472.	Bársony István: 
Az én világom
Bp., 1925. Stádium. 1t.+328p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

473.	Cséti Ottó: 
Erdészeti földméréstan
Bp., 1888. Magyar Királyi Államnyomda. 464p. Szövegközti 
ábrákkal.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

474.	G. R oth Ag. F abriken für G ewehr- und 
Geschütz-Patronen, G eschosse, Hülsen, Z ün-
der und Zündhütchen. Wien, Pressburg, Lich-
tenwörth. 
Wien, é.n. Eduard Sieger ny. (27)p.
Termékkatalógus.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

475.	Homoki-Nagy István: 
Szárnyas vadászmesterek. Fotoriport a vadászmadarakról. 
Írta és fényképezte --.
Bp., 1947. Magyar Könyvbarátok. 61+(2)p.+65t. (1 színes)
Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

476.	Kiss Géza, vitéz nemeskéri – Félix Endre – 
Glóser Dezső – Dr. Liszy Edwárd: 
A hivatásos vadász. I-II. kötet.
Bp., 1942. „Pátria” ny. 375p.+10t. (9 színes); 224p. Szöveg-
közti ábrákkal és képekkel.
Kiadói papírborítóban. A gerinceken apró sérülésekkel.

15 000,-

477.	Mészáros Kálmán, dr.: 
Abesszinia, a vadászok paradicsoma
Bp., (1942.) Stádium. 192p.+56t. (fényképek) Dedikált pél-
dány.
Javított gerincű, kiadói vászonkötésben. 

4 000,-

478.	Répássy Miklós: 
Édesvízi halászat és haltenyésztés
Bp., 1902. Pallas Rt. ny. 142+(8)p.+1 színes, kihajt. térk. 
(A m. kir. földmívelésügyi minister kiadványa. 1902. 2. sz.)
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

479.	Schneider Árpád: 
Vadászati fegyvertan
Bp., (1910.) Lampel R. 122+(1)p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

480.	Széchenyi Zsigmond, gróf: 
Elefántország. Afrikai vadásznaplójegyzetek (1932-33, 
1933-34)
Bp., (1934.) Dr. Vajna és Bokor. 260+(12)p.+1 kihajt. térk. 
Lapszámozáson belül 46 egészoldalas táblával. Aláírt pél-
dány.
Modern félvászon-kötésben.

4 000,-

481.	Teöke Béla, dr. csépánfalvi: 
Vadászhistóriák
Bp., 1936. (Hornyánszky ny.) (2)+127+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

482.	Zsindely Ferenc: 
Dunárul fúj a szél... Elbeszélések vadról, halról, fűről, fáról.
Bp., (1938.) Franklin-Társulat. 1t.+(2)+352+(1)p.+63t.
Kiadói vászonkötésben, sérült védőborítóval.

5 000,-

aA
483.	Vámbéry Ármin: 
Bokhara története a legrégibb időktől a jelenkorig. Ismert és 
ismeretlen keleti kézirati kútfők után irta --. I-II. kötet.
Pest, 1873. Vodianer F. ny. XXXVI+(4)+247p.; (4)+232p.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

469. tétel 476. tétel
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484.	Vámbéry Ármin: 
Nyugot kulturája Keleten
Bp., 1906. MTA. VIII+423p. (MTA Könyvk. Váll. Új fo-
lyam, LXVII. kötet.)
Aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben. A gerincen ap-
ró javítással.

3 000,-

485.	Vámbéry Ármin: 
A török faj ethnologiai és ethnographiai tekintetben
Bp., 1885. MTA. XVI+768p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

486.	Varjú János: 
A magyar szellemi művelődés történelme. A magyar ifjúság 
és a művelt közönség számára.
Debreczen, 1907. Csáthy Ferenc. 496p.
Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

487.	Vasuti menetrend Szlovenszkó s Kárpát-
oroszország részére. Érvényes: 1930. május 15.-
től 1931. május 14.-ig. – Jazdný poriadok... 
Eperjes-Prešov, (1930.) Kósch Árpád ny. 80p.+1 kihajt. 
térk.
Hozzá:
Zsebmenetrend Szlovenszkó s Kárpátoroszország részére. Ki-
vonat. Érvényes: 1937 V/22-től – 1938 V/14-ig. – Cestovný 
poriadok...
(Eperjes-Prešov, 1937. Kósch Árpád ny.) 96p.+1 kihajt. 
térk.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

488.	Veres Péter: 
Az ég alatt... Válogatott elbeszélések.
(Bp.), 1957. Szépirodalmi. 551+(1)p.+1t. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

2 000,-

489.	Vezérfonal a filloxerás szőlőknek szénké-
neggel való gyéritő kezelésére. Kiadja: A Föld-
mivelésügyi M. K. Miniszterium. 
Bp., 1891. „Országgyülési Értesitő” ny. 31+(4)p.
Hozzákötve:
Rácz Sándor:
Szőlőtelepitések homokterületen tekintettel a phylloxera el-
leni védekezésre. Külön lenyomat a Gyakorlati mezőgazdá-
ból.
(Kassa, 1890. Bernovits Gusztáv ny.) 82+(1)p.+1 színes t.
Hozzákötve:
Útmutatás a szőlőragya (peronospora viticola) ellen való vé-
dekezésre
(Bp., 1892. Athenaeum ny.) 3p. A földművelésügyi minisz-
térium 22.106/1892. számú kiadványa.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

490.	View of Trianon’s Hungary 
(Bp., 1928. Gabriel Bethlen Press.) (14)+494+(2)p. Gazda-
gon illusztrált. Az egyik szerkesztő, Fodor Lajos Raymond 
Poincaré francia miniszterelnöknek szóló ajánló soraival.
Díszesen aranyozott, enyhén sérült gerincű, kiadói bőrkö-
tésben.

10 000,-

491.	Virág Benedek: 
Költemények Phaedrusként. Két szerzelékkel.
Budán, 1819. Királyi Magyar Universitás ny. VIII+87p.
Modern félbőr-kötésben.

30 000,-

487. tétel485. tétel 488. tétel486. tétel
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492.	Virág Benedek: 
Lélius vagy M. T. Cicerónak beszéllgetése a’ barátságról. 
Magyarázta --.
Pesten, 1802. Trattner Mátyás ny. 1t. (rézmetszetű cím-
kép)+133+(8)p. A rézmetszet Gottfried Prixner munkája.
Modern félbőr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

30 000,-

493.	Virág Benedek: 
-- magyar századai. Harmadik kiadás. Toldy Ferencz által. 
I-IV. kötet [két kötetben].
Pesten, 1862. Heckenast Gusztáv. 1t.+252+218p.; 193+224p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

494.	Virág Benedek: 
Q. Horátius Flakkus levelei. Fordította --.
Budán, 1815. Királyi Magyar Universitás ny. 115p.
Modern félbőr-kötésben.

30 000,-

495.	 (Vogler József): 
A hamburgi utazásról szólló bizottmányi jelentéshez tartozó 
rajzlapok. 11 darab.
Pest, 1869. Rudnyánszky Béla ny. 11 kihajt. t.
A Pest városa által a hamburgi vágóhidak tanulmányozására 
kiküldött bizottság tagjaként utazott a rajzok készítője is, aki a 
város mérnöke volt. A Kammermayer Károlyt és Flór Ferencet 
is sorai között tudó bizottmány a kikötőt, valamint a város tűz- 
és árvízvédelmét is megfigyelte. A nagyméretű (335 x 510 mm) 
lapokon alaprajzok, térképek és épületek keresztmetszetei lát-
hatók.
Javított, kiadói papírborítóban.

20 000,-

496.	Weöres Sándor: 
A szerelem ábécéje. Versek.
(Bp., 1946.) Új Idők. 52+(4)p. Első kiadás. Számozott 
(14./1000), aláírt példány.
Kiadói papírborítóban.

8 000,-

497.	Wigand Ottó: 
Az Aranybánya, vagy a’ tapasztalt Tanácsadó a’ Városi, és 
magányos falusi csendben élő Gazdák’, és Gazdaaszszonyok’ 
számára... Németül öszve gyűjtötte --, magyarázta Lencsés 
Antal – Zádor Elek. I.; III-IV.; VII-XII. füzet [hat darab].
Pesten, 1829-1830. Wigand Ottó (Landerer ny.) VIII+(1)+ 
+10-105+(3)p.; 69+(3)p.; 70+(2)p.; 1t.+141+(3)p.; 142+(2)p.;  
140+(4)p.
A hasznos háztartási és ház körüli tudnivalókat tartalmazó 
sorozatnak összesen 12 része jelent meg.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

80 000,-

498.	Zelk Zoltán: 
A pártos éneke 1945-1950.
(Bp., 1950.) Athenaeum. 153+(2)p. Dedikált példány.
Kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

499.	Zulawski Andor: 
Irodalompolitika. Új élet – új irodalom.
Bp., 1928. Wodianer. (4)+157p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

496. tétel489. tétel 497. tétel492. tétel

aA
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A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2018

bet. = betűvel
é. = év

H. = hely
lev. = levél

lith. = kõnyomat
mell. = melléklet
metsz. = metszet
mm = milliméter

n. = nélkül
ny. = nyomda
p. = pagina
poss. = possessor
prov. = proveniencia
0 = a mű nem ismeri
t. = tábla
térk. = térkép
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